
ATEŞ SAVAŞÇILARI HÜNERLERiNi SERGiLEDi

BALTAYLA PARÇALADI
TARLASINDAN İZİNSİZ GEÇİRİLDİĞİNİ ÖNE SÜRDÜĞÜ SULAMA HATTINI

Emniyet Genel Mü-
dürlüğü trafik kazası ista-
tistiklerini paylaştı. Deniz-
li'de yılın ilk dört ayında
meydana gelen kazalarda
14 kişi hayatını kaybetti,
1.652 kişi de yaralandı. 

>>Haberi Sayfa 3’te

KAHREDEN BiLANCO
DENİZLİ’DE YILIN İLK 4 AYINDA MEYDANA
GELEN KAZALARDA 14 KİŞİ HAYATINI KAYBETTİ

Denizli’de Pamukkale

Üniversitesi Hastanesi bahçe-

sinde unutulan çanta bomba

şüphesiyle kontrollü şekilde

patlatıldı. Çantadan ders ki-

tapları çıktı. >>Sayfa 3’te

HASTANEDE
BOMBA PANiĞi

Ufuk GÖKMEN

BARIŞ SÜRECİ ve SİYASALLAŞMA 
KOORDİNATÖRLÜĞÜ  

Köşe Yazısı Sayfa 9’da

EŞYANIN TABİATI 

Mustafa ÖRKİ

DEDESİNİN EKMEĞİ

İNANÇ DÜNYASI

Köşe Yazısı Sayfa 8’de
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Denizli’nin Honaz
ilçesinde tarlasından
izinsiz geçirildiğini
iddia ettiği sulama hat-
tındaki boruları geçen
yıl baltayla parçalayan
çiftçi, hattın yeri de-
ğiştirilmeyince bu kez
elektronik sisteme
zarar verdi. >>3’te

Sosyal medya üzerin-
den zehir ticareti yaptığı
belirlenen şebekeye büyük
darbe vuruldu. Aralarında
Denizli’nin de bulunduğu
30 ilde düzenlenen operas-
yonlarda 392 şüpheli göz-
altına alındı. >>Sayfa 3’te

SOSYAL MEDYADA
ZEHiR TiCARETi

Pamukkale’nin Tekke Mahal-
lesi Muhtarı Cafer Çavdar, ortaya
koyduğu çevre mücadelesi ile tak-
dir topladı. Kentte ormanlık alana
hafriyat dökmek için yol alan kam-
yonu fark eden Muhtar Çavdar, ki-
lometrelerce takip etti, kamyon
sürücüsünün kasayı boşaltmaya
hazırlandığı sırada müdahale ede-
rek çevre katliamının önüne geçti.
Durumu emniyet ve belediye yet-
kililerine bildiren muhtar, bölgeye
sık sık inşaat atıklarının döküldü-
ğünü belirterek, ellerinden geldi-
ğince çevreyi koruma gayreti için-
de olduklarını söyledi. 

MUHTARIN 
CEVRE SAVASI

ORMANA HAFRİYAT 

ATIĞI DÖKMEK

İSTEYEN KAMYONU 

KİLOMETRELERCE 

TAKİP ETTİ, ENGELLEDİ

Bunun ilk kez yaşanmadığı-
nı ifade eden Muhtar Çavdar,
“Ormanlık alana sık sık kaçak
olarak inşaat atıkları dökülüyor.
Bununla mücadele etmek için
elimizden geleni yapıyoruz.

Tespit ettiğimiz araçları ilgili ku-
rumlara bildiriyoruz. Bu olayda
da polise ve belediyeye bildir-
dik. Artık beklemedeyiz. Biz
görevimizi yaptık” dedi. 

>>Haberi Sayfa 5’te

“iLK KEZ YAŞANMIYOR”

Buldan’da madencilik tepkisi sürüyor.
Buldan Doğal Hayatı ve Kültürünü Ko-
ruma Derneği, yürürlükten kaldırılan ma-
dencilik izin süreçlerine ilişkin düzenle-
meye sert tepki gösterdi. Yapılan değer-
lendirmede, kararın Buldan’ın doğal var-
lıkları ve yaşam alanları açısından kayfı ve-
rici olduğu ifade edildi. >>Sayfa 5’te

BULDAN SES YUKSELTTi
BULDAN DOĞAL HAYATI VE KÜLTÜRÜNÜ KORUMA 
DERNEĞİ’NDEN DEĞİŞEN MADEN YASASI TEPKİSİ

Denizli’de düzenlenen Türkiye Orman-
cılık Yarışmalarının bölgesel etabında ateş sa-
vaşçıları dayanıklılıklarını ve hünerlerini
sergiledi. Ormancıların nefes kesen müca-
delesine sahne olan yarışmayı Muğla ekibi
birinci olarak tamamladı, Adana’daki final
etabına katılmaya hak kazandı.>>8’de

Denizli Ticaret Odası (DTO),
sanayide enerji verimliliğini artır-
mak ve işletmelerin üretim mali-
yetlerini azaltmak amacıyla
önemli bir projeyi hayata geçirdi.
Güney Ege Kalkınma Ajansı’nın

(GEKA) 2025 Yılı Teknik Destek
Programı kapsamına alınan ve
DTO tarafından yürütülen Enerji
Ölçümleriyle Verimlilik Proje-
si’nin eğitim ve danışmanlık 
etabı başladı. >>Sayfa 9’da

ENERJi VERiMLiLiGi DESTEGi
DENİZLİ TİCARET ODASI’NDAN İŞLETMELERE

Denizli’de 2-8 Mayıs
Trafik Haftası kutlamaları
kapsamında anlamlı bir et-
kinlik gerçekleştirildi. Haf-
ta kapsamında düzenlenen
yarışmalarda dereceye gi-
ren öğrencilere ödüllerinin
verildiği etkinlikte, yılın şo-
förlerine de plaket takdim
edildi. >>Sayfa 9’da

TRAFiK HAFTASI KUTLANIYORTRAFiK HAFTASI KUTLANIYOR

DESİAD BAŞKANI TURGUT YIL DÖNÜMÜ KUTLAMASINDA NET KONUŞTU

“ENFLASYON YÜKSEK ATEŞTiR, PERiŞAN EDER”
Denizli Sanayiciler ve İş İnsanları Derne-

ği (DESİAD), kuruluşunun 21. yıl dönümünü
kutladı. Yıl dönümü buluşmasında katılımcı-
lara seslenen ve ülkenin içinde bulunduğu du-
rumun fotoğrafını paylaşan DESİAD Başkanı
Nuri Turgut, enflasyonist ortamın iş dünyası
üzerindeki etkilerini net ifadelerle dile getirdi.
>>Haberi Sayfa 6’da

Pamukkale Belediye Meclisi,
Mayıs ayı ikinci birleşiminde ilçe-
nin turizm vizyonunu güçlendirecek
stratejik kararlar alırken, kapılarını
geleceğin teminatı olan çocuklara
açarak anlamlı bir buluşmaya ev sa-
hipliği yaptı.>>Haberi Sayfa 6’da

PAMUKKALE’DE
TURiZM HAMLESi

Denizli'de doğa ve macera tut-
kunlarını bir araya getiren gele-
neksel 8. Karababa Zirve Şenliği,
Karcı-Ornaz Vadisinde geniş bir
katılımla tamamlandı. >>7’de

500 DOĞA TUTKUNU
KARABABA ZiRVESiNDE

Pamukkale Beledi-
yesi, vatandaşların yoğun
olduğu bölgelerde, sos-
yal etkinliklerde ve ihti-
yaç anlarında hizmet
vermek üzere tasarlanan
mobil ikram aracını araç
filosuna kattı. >>8’de

PAMUKKALE BELEDİYESİ 
ARAÇ FİLOSUNU GENİŞLETİYOR

MOBiL iKRAM 
ARACI DEVREDE

Türkiye Sigorta Basketbol
Süper Ligi'nde bu sezon gösterdiği
performansla Avrupa kupalarına
katılmaya hak kazandı. >>11’de

MERKEZEFENDİ BASKET
RAKİPLERİNE ÖRNEK OLDU

MERKEZEFENDi’DE
19 MAYIS COŞKUSU
SPORLA YAŞANACAK
>>Haberi Sayfa 11’de
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MERKEZEFENDİ

PAMUKKALE

CADDE ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. ŞEHİT ALBAY KARAOĞLANOĞLU CAD. NO:34/B (DDH KARŞISI) 0258 2420807

TOLGAY ECZANESİ 
ATALAR MAH. EMEK CAD. NO:52/A  PAMUKKALE 0258 263 04 00

PELİTLİBAĞ ECZANESİ
PELITLIBAG MAH. 1112 SOK. NO:38DENIZLI (15 NOLU SAĞLIK OCAĞI KARŞISI) 0258 2416545

GÖRKEM ECZANESİ
KINIKLI MAH. ŞEHİR DR. MUNİSE ÖZCAN CAD. NO:17/A/B 0258 999 19 01

ALPLER ECZANESİ
MEHMETÇİK MAH. İNÖNÜ CAD. NO:171/A ( KONYALIOĞLU CAMİİ 200 M. ÜSTÜ) 0258 2134001

GÜNGÖR ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. ŞEHİT ALBAY KARAOĞLANOĞLU CAD. NO:421/A 0258 261 54 52

TURUNÇ ECZANESİ
MERKEZEFENDİ MAH. 226 SOK. NO:158/D (DENİPOL HAST.ACİL ÇIKIŞI) 0258 3778578

KÖKNAR ECZANESİ
ADALET MAH. HASAN GÖNÜLLÜ BULVARI NO:54/A 0258 3613393

KUNDAKÇI ECZANESİ
SIRAKAPILAR MAH. 506 SOK. NO:18/A (SIRAKAPILAR MAH. ESKİ ER-PA HASTANESİ KARŞISI) 0258 2620036

Yoğun bakım ünitelerinde görev
alacak hemşirelerin mesleki bilgi,
beceri ve donanımlarını en üst se-
viyeye çıkarmayı hedefleyen prog-
ram, başarıyla tamamlandı. Eğitim-
lerini noktalayan hemşireler, dü-
zenlenen kapanış töreninde sertifi-
kalarını almanın gururunu yaşadı. 

Hastanede gerçekleştirilen serti-
fika törenine; Başhekim Yardımcısı
Doç. Dr. Ercan Saruhan, Yoğun
Bakım Bilim Dalı Başkanı Doç.

Dr. Canan Gürsoy, Sağlık Bakım
Hizmetleri Müdürü E. Gönül Kork-
maz, müdür yardımcıları, Yoğun
Bakım Eğitimi Program Sorumlusu
Hemşire Sultan Arlı Olpak, yoğun
bakım yandal uzmanlık asistanları
ve sorumlu hemşireler katıldı. 

Törende yapılan konuşmalarda,
yoğun bakım gibi kritik bir alanda
hemşirelerin uzmanlaşmasının has-
ta bakım kalitesine doğrudan katkı
sağladığı vurgulandı. Program sü-

resince bilgi ve tecrübelerini kursi-
yerlere aktaran eğitmenlere özverili
katkılarından dolayı teşekkür edi-
lirken, eğitimlerini başarıyla ta-
mamlayarak sertifika almaya hak
kazanan tüm hemşireler tebrik edil-
di. 

Sertifika alan hemşirelerin, al-
dıkları bu kapsamlı eğitimle birlik-
te görev yerlerinde daha donanımlı
bir şekilde hizmet vermeye başla-
yacağı belirtildi. (İHA)

SErTifiKa HEyEcanı   
MUğlA’DA YoğUn BAKıM HEMşirElErinE SErTiFiKA VErilDi

Muğla Eğitim ve Araştırma Hastanesi, sağlık kadrosunu güç-
lendirmeye devam ediyor. Hastane bünyesinde bu yıl beşincisi
düzenlenen Yoğun Bakım Hemşireliği Sertifika Programı, eğitim
sürecinin ardından düzenlenen törenle sona erdi.   

Alaşehir Devlet Hastanesi ile
Halk Eğitimi Merkezi iş birliğinde
gerçekleştirilen etkinliğin açılışına
Alaşehir Belediye Başkanı Ahmet
Öküzcüoğlu, Manisa İl Sağlık Mü-
dürlüğü Halk Sağlığı Hizmetleri Baş-
kanı Uzman Dr. Metin Gümüş,
Alaşehir Devlet Hastanesi Başhekimi
Op. Dr. Ahmet Sancar Topal, iş in-
sanı Ali Uçak, sivil toplum kuruluşu
temsilcileri, kurum amirleri ve vatan-
daşlar katıldı. 

Etkinlikte hastane personelleri ta-
rafından hazırlanan pasta, börek ve
çörek gibi ikramlar da yer alırken,
Toplum Ruh Sağlığı Merkezi ile
Halk Eğitimi Merkezi iş birliğinde
açılan kurslarda danışanların yıl bo-
yunca hazırladığı el emeği ürünler zi-
yaretçilerin beğenisine sunuldu. 

Alaşehir Devlet Hastanesi bünye-
sinde, iş insanı Ali Uçak tarafından
yaptırılan Toplum Ruh Sağlığı Mer-
kezi’nde müzik, nakış, çini, ebru,
drama, okuma-yazma ve resim kurs-
ları düzenlendiği kurslarda üretilen
ürünlerin sergide yer aldığı belirtildi.
Bir yıl süren eğitimlerin Halk Eğitimi
Merkezi öğretmenleri tarafından ve-
rildiği kaydedildi. 

Sergiyi gezen vatandaşlardan
İrfan Çardak gördüğü manzara karşı-
sında duygulandığını ifade ederek,
"Alaşehir Devlet Hastanesi’ne gel-
miştim çok şaşırdım ve çok da mutlu
oldum. Gördüğüm manzara resmen
gözlerimi yaşarttı. Alaşehir Devlet
Hastanesi’nin personellerinin hazırla-
mış oldukları ikramlar pasta börek
çörek gibi hizmetleri ile vermiş ol-
dukları destekler Toplum Ruh Sağlığı
Merkezi danışanlarının da yapmış ol-
dukları el emeği göz nuru eserlerini
satışa çıkarmışlar. Emeği geçen hep-

sini kutluyor. Elimizden geleni des-
teği gösteriyoruz" diye konuştu. 

Alaşehir Devlet Hastanesi Başhe-
kimi Op. Dr. Ahmet Sancar Topal da
etkinliğin geleneksel hale geldiğini
vurgulayarak, "Bu yıl üçüncüsünü
düzenlediğimiz etkinlik bizim için
çok kıymetli. Toplum Ruh Sağlığı
Merkezimizin kurulmasına katkı sağ-
layan Ali Uçak’a teşekkür ediyoruz"
dedi. 

Çalışmalar hakkında bilgi veren
Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Uzman
Doktoru Burçin Güler Uslu, "Uçak
Kardeşler Toplum Ruh Sağlığı Mer-
kezimizin Alaşehir Halk Eğitim Mer-
kezi Müdürlüğü iş birliği ile
düzenlemiş olduğu kursumuzda yıl
boyunca el emeği göz nuru eserler
üretildi. Bu gün açılan sergimiz de yıl
boyunca danışanlarımızın aktif olarak
katıldığı el emeği ürünleri sergilemiş
oldu. Bu şekilde danışanlarımızın
motive olması ve burada bulunması
bizim için çok gurur verici ve onların
onura olması bizleri çok mutlu etti.

Emeği geçen herkese çok teşekkür
ederiz. Yaklaşık 250 danışanımız var.
Danışanlarımızın ve ailelerinin de
yaşam kalitelerinin arttığını toplum
içinde iletişimlerinin daha kolay sağ-
lanabildiğini görüyoruz. Bunlar da
bizi çok mutlu ediyor. Bu da tabii ki
özverili bir çalışma gerektiriyor. Ben
burada çalışan ve destek veren her-
kese teşekkür ediyorum." dedi. 

İş insanı Ali Uçak ise merkezin
ailesi adına yaptırıldığını belirterek,
"Bu binanın yapılmasına sebep olan-
lara çok teşekkür ediyorum. Rahmetli
annem ve babam adına yaptırmıştık,
böyle güzel bir hizmet yapılması ve
bunun karşılığında da bu tür güzel ça-
lışmaların olması bizleri daha da
mutlu etti. Hepimiz ölümlü dünyada
yaşıyoruz, insanın arkasında ne bı-
raktığı önemli. Herkes maddi imkan-
ları ölçüsünde Alaşehir'e yapılması
gereken hayır işlerini hep birlikte
yapmamız ve katkı sağlamamız gere-
kiyor. Taşın altına elimizi koymamız
gerekiyor. Yaptığımız hayır sonucu
böyle güzel eserleri topluma kazan-
dırmak çok güzel bir şey. Bu arada
tedavi gören benim evladım da olabi-
lir kardeşim olabilir. Hepimizin bir
yakını da olabilir. Böyle hayırlı işleri
Alaşehir olarak elbirliğiyle yapma-
mız gerekiyor. Böyle bir esere vesile
olduğumuz için çok mutluyum rah-
metli annem ve babama okunan bir
dua dünyalara bedel" dedi. 

Etkinlikten elde edilecek gelirin,
Toplum Ruh Sağlığı Merkezi’nde
hizmet alan danışanların el emeği ça-
lışmalarında kullanılacak araç ve ge-
reçlerin temininde kullanılacağı
bildirildi. (İHA)

SErGi uMuT oldu 
HASTAnE KoriDorlArınDA ÜrÜnlEr SErGilEnDi

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde, Alaşehir Devlet Hastanesi koridorunda düzenlenen
el sanatları sergi ve satış etkinliği, ziyaretçilere duygu dolu anlar yaşattı. Yıl bo-
yunca danışanların hazırladığı el emeği ürünler sergilenerek satışa sunuldu. Ser-
giden elde edilecek gelir yine danışanların üretimine destek amacıyla kullanılacak.   

Etkinlik kapsamında, ADÜ Hasta-
nesi Enfeksiyon Hastalıkları ve Klinik
Mikrobiyoloji Anabilim Dalı Öğretim
Üyemiz Dr. Öğr. Üyesi Hande Hazır
Konya ile Enfeksiyon Kontrol Komi-
tesi Hemşireleri tarafından bilgilendir-
me standı kuruldu. Hastaneye başvu-
ran hasta ve hasta yakınlarına el hijye-
ninin önemi anlatılarak doğru el yıka-
ma teknikleri uygulamalı olarak göste-
rildi. Ayrıca gün içerisinde Enfeksiyon

Kontrol Komitesi hemşireleri tarafın-
dan gerçekleştirilen program kapsa-
mında hastane  personeline yönelik
bilgilendirme yapıldı. Düzenlenen et-
kinlikle, el hijyeninin enfeksiyonların
önlenmesindeki kritik rolüne dikkat
çekilerek hem toplumda hem de sağlık
çalışanları arasında farkındalığın artı-
rılması hedeflenirken, bu tür eğitim ve
bilinçlendirme çalışmaların devam
edeceği belirtildi.  (İHA)

El HijyEninE 
diKKaT çEKTilEr 
Dünya El Hijyeni Günü kapsamında Aydın Adnan Men-
deres Üniversitesi Hastanesi'nde vatandaşlara ve per-
sonele yönelik bilgilendirme etkinliği gerçekleştirildi.  

30 Nisan - 03 Ma-
yıs 2026 tarihleri ara-
sında İzmir’in Selçuk
ilçesinde düzenlenen
"6. Uluslararası ve 22.
Ulusal Adli Bilimler
Kongresi" kapsamında
sunulan çalışma, "Sö-
zel Bildiri Birincilik
Ödülü"ne layık görül-
dü. 

Dr. Yıldırım’ın
TBS/ADD temelli mo-
delin ölüm zamanı tah-
minindeki performan-
sını değerlendirdiği
araştırmanın, bu alanda
bölgesel ve ulusal dü-
zeyde gerçekleştirilen
ilk çalışma olma özel-
liği taşıdığı belirtildi. 
(İHA)

Muğla EaH adli Tıp 
KliniğinE birinciliK
Muğla Eğitim ve Araştırma Hastanesi Adli Tıp Kli-
niği hekimlerinden Dr. Umur Utku Yıldırım, bilim-
sel çalışmasıyla önemli bir başarı elde etti.   
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Emniyet Genel Müdürlüğü Trafik Başkanlığı, 2026 yılı
Nisan ayına ilişkin kaza istatistiklerini paylaştı. Verilere göre,
Türkiye genelinde nisan ayında meydana gelen kazalarda, 147
kişi olay yerinde hayatını kaybederken, 29 bin 503 kişi yara-
landı.

Ülke genelinde yılın ilk dört ayında 209 bin 898 trafik ka-
zası meydana gelirken, 476 ölümlü, 76 bin 867 yaralanmalı,
132 bin 555 maddi hasarlı kaza meydana geldi. İlk dört ayda
meydana gelen kazalarda, 567 kişi hayatını kaybederken, 107
bin 907 kişi de yaralandı. 

DENİZLİ'DE 14 KİŞİ YAŞAMINI YİTİRDİ

Denizli'de nisan ayında 343 ölümlü-yaralanmalı kaza mey-
dana gelirken, kazalarda 2 kişi yaşamını yitirdi, 459 kişi yara-
landı. Kentte yılın ilk dört ayında 1.210 ölümlü-yaralanmalı
kaza meydana gelirken, bu kazalarda 14 kişi yaşamını yitirdi,
1.652 kişi yaralandı. 

Denizli’de 2025 yılında ölümlü yaralanmalı kaza sayısı 4
bin 623 olurken, bu kazalarda 133 kişi hayatını kaybetti, 6 bin
289 kişi de yaralandı. Kazalarda 63 kişi kaza yerinde hayatını
kaybederken, 70 kişi de tedavi altında tutuldukları hastane-
lerde yaşamlarını yitirdi. HAKAN BOZKURT

DENiZLi’DE YILIN iLK 4 AYINDA MEYDANA GELEN KAZALARDA 14 KiŞi HAYATINI KAYBETTi

KAHREDEN BiLANCO
Emniyet Genel Müdürlüğü trafik kazası istatistiklerini paylaştı. Denizli'de yılın ilk dört ayında meydana gelen kazalarda 14 kişi hayatını kaybetti, 1.652 kişi de yaralandı.

Pamukkale Üniversitesi Hasta-
nesi bahçesinde unutulan bir çanta,
kısa süreli paniğe neden oldu. Has-
tane çevresinde bulunan vatandaş-
ların durumu fark ederek
yetkililere bildirmesi üzerine böl-

geye polis ekipleri ile bomba imha
uzmanları sevk edildi. 

Olay yerine gelen ekipler, gü-
venlik önlemleri kapsamında has-
tane bahçesinde geniş çaplı
güvenlik şeridi oluşturdu. Şüpheli

çanta, bomba imha uzmanları tara-
fından kontrollü patlatma yönte-
miyle imha edildi.

Gerçekleştirilen incelemenin ar-
dından çantanın içinden ders kitap-
ları çıktığı öğrenildi. (İHA)

UNUTULAN ÇANTA FÜNYEYLE PATLATILDI, iÇiNDE DERS KiTAPLARI ÇIKTI

HASTANEDE BOMBA PANiGi
Denizli’de Pamukkale Üniversitesi Hastanesi bahçesinde unutulan çanta bomba şüphesiyle kontrollü şekilde patlatıldı. Çantadan ders kitapları çıktı.

Sosyal medya üzerinden zehir tica-
retine yönelik düzenlenen operasyonla-
rın detaylarını İçişleri Bakanlığı sosyal
medya hesapları üzerinden paylaştı.
Aralarında Denizli’nin de bulunduğu
30 ilde, Jandarma Komutanlıkları tara-
fından düzenlenen operasyonda 518 ki-
logram uyuşturucu madde ile 133 bin
66 adet uyuşturucu hap ele geçirildi.

4 bin 500 narkotik ve asayiş perso-
nelinin katıldığı operasyonlarda 392
şüpheli gözaltına alındı. Şüphelilerden

122’si tutuklandı, diğerlerinin işlemi-
nin sürdüğü bildirildi.

İçişleri Bakanlığı tarafından yapılan
paylaşımda, “Gençlerimizi ve toplum
sağlığını hedef alan zehir tacirlerine
karşı operasyonlarımızı, ülke genelinde
etkin ve kesintisiz şekilde sürdürüyo-
ruz. Kahraman Jandarmamızı, Daire
Başkanlığımızı, Cumhuriyet Başsavcı-
lıklarımızı ve emeği geçenleri tebrik
ediyoruz” denildi. 

HAKAN BOZKURT

ARALARINDA DENiZLi’NiN DE BULUNDUĞU 
30 iLDE GENİŞ KAPSAMLI OPERASYON

SOSYAL MEDYADA

ZEHiR TiCARETi
Sosyal medya üzerinden zehir ticareti yaptığı belirle-
nen şebekeye büyük darbe vuruldu. Aralarında De-
nizli’nin de bulunduğu 30 ilde düzenlenen operas-
yonlarda 392 şüpheli gözaltına alındı. 

Denizli’nin Honaz ilçesine bağlı Emirazizli
Mahallesi’nde yaşayan Halil Bozkaya ve 6 kardeşi-
ne ait tarladan, 2013-2014 yıllarında sulama birliği
tarafından sulama hattı geçirilerek, araziye depo
inşa edildi. İzinsiz yapıldığını iddia ettiği sulama
hattının kaldırılması için 12 yıldır kurumlar nezdin-
de girişimlerde bulunan Halil Bozkaya, herhangi
bir sonuç alamayıp bir de geçtiğimiz yıl Ağustos
ayında tarlasından ikinci bir sulama hattının daha
geçirildiğini görünce eline geçirdiği baltayla sula-

ma hattındaki boruları parçalayıp, par-
çalanmış malzemeleri köy meydanına
attı.

Halil Bozkaya ve kardeşleri, tapulu taşınmazla-
rı üzerine izinsiz inşaat yapıldığı, boru hattı döşen-
diği, izinsiz ağaç kesilerek, kazı yapıldığı, 536 met-
rekare arazilerinin işgal edildiği ve bunlara karşılık
hiç bir ücret ödenmediği iddiasıyla suç duyurusun-
da bulundu. 

Şikayetle ilgili Denizli 12 Asliye Ceza Mahke-
mesi’nde yargılama süreci devam ederken, lehte
verilen kararlara rağmen arazisindeki sulama yapı-

larının kaldırılmamasına öfkelenen Halil Bozkaya,
bu kez depodaki vana ve elektronik sistemlere za-
rar verdi. Saatlerce boşa akan su, bölgedeki vatan-
daşların sulama birliğine haber vermesinin ardın-
dan kapatıldı.

Senelerdir sorununun çözülmesi için girişimler-
de bulunduğunu belirten Halil Bozkaya, "7 karde-
şin mirasçısı olduğu yaklaşık 14 dönüm arazimize
2013-2014 yıllarında sulama hattı döşendi. Boru-
nun geçirilmesi nedeniyle 2013 yılında bize 7 bin
TL ödeme yapılacaktı. Düşük olduğunu için kabul
etmedik. Düzeltilmesi için Aydın Bölge Müdürlü-

ğüyle müracaat ettik, düzeltilmedi. Ev yapacaktık,
hat tarlanın göbeğinden geçtiği için yapamadık. 3
yıl önce tarlamıza izinsiz yapılan yapıların kaldırıl-
ması için bakanlığa şikayet ettim. Bakanlık yetkile-
ri inceledi ve mağduriyetimizin giderilmesi yönün-
de talimat verdi. Biz bunlarla uğraşırken, geçtiği-
miz yıl araziden ikinci bir boru hattı döşendi. Bu
konuda başlattığımız hukuk mücadelemiz devam
ediyor. Bizden izin alınmadan yapılan yeni boru
hattı ile deponun kaldırılmasını, eski boru hattının
ise bahçeye zarar vermeyecek şekilde kenardan ge-
çirilmesini talep ediyorum" dedi. (İHA)

TARLASINDAN iZiNSiZ GEÇiRiLDiĞiNi ÖNE SÜRDÜĞÜ SULAMA HATTINI

BALTAYLA PARCALADI
Denizli’nin Honaz ilçesinde tarlasından izinsiz geçirildiğini iddia ettiği sulama hattındaki boruları geçen
yıl baltayla parçalayan çiftçi, hattın yeri değiştirilmeyince bu kez elektronik sisteme zarar verdi.
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Toplantıya, Soma Kaymakamı
Ünal Koç, yerel yönetim temsilcile-
ri, sağlık yöneticileri, sanayi ve
enerji sektörü temsilcileri ile akade-
misyenler katıldı. Farklı alanlardan
paydaşların bir araya geldiği toplan-
tıda, bölgenin ihtiyaçlarına yönelik
çözüm önerileri kapsamlı şekilde
değerlendirildi. 

Sektör tecrübeSİ
eğİtİmle buluşuyor 

Toplantının açılışında Soma
MYO’nun sadece bir eğitim kuru-
mu değil, aynı zamanda bölge sana-
yisinin gelişiminde kritik rol üstlen-
diği vurgulandı. Üniversite-sanayi iş
birliğinin güçlendirilmesinin önce-
likli hedef olduğu ifade edilirken,
sektör temsilcilerinin sahadaki de-

neyimlerinin eğitim müfredatına
yansıtılmasının önemine dikkat çe-
kildi. 

üç krİtİk Sektörde
ortAk vİzyon 

Toplantıda Soma ekonomisinin
temelini oluşturan üç ana sektör
üzerinde duruldu. Madencilik sektö-
ründe, yeraltı kömür madenciliği
başta olmak üzere açık ocak işlet-
meciliği ve cevher hazırlama süreç-
lerinde modernizasyon ihtiyacı ele
alındı. Madencilikte dijitalleşme
(Madencilik 4.0), verimlilik artışı ve
iş sağlığı güvenliği standartlarının
eğitim programlarına entegre edil-
mesi kararlaştırıldı. 

Enerji sektöründe, termik sant-
rallerde artan nitelikli teknik perso-

nel ihtiyacına dikkat çekilerek, oto-
masyon sistemlerine hâkim, uygula-
ma becerisi yüksek bireylerin yetiş-
tirilmesi gerektiği vurgulandı. 

Sağlık sektöründe, bölgedeki
sağlık kuruluşlarının ihtiyaç duydu-
ğu teknik eleman profilinin güncel-
lenmesi, yeni nesil tıbbi cihazlara
uyum ve uygulama alanlarının ge-
liştirilmesi konularında görüş birliği
sağlandı. 

Toplantı sonunda, alınan kararla-
rın Soma MYO’nun eğitim prog-
ramlarına entegre edilmesi ve sek-
törlerle daha güçlü iş birliklerinin
kurulması yönünde somut adımlar
atılacağı belirtildi. Bölge paydaşları,
bu tür toplantıların Soma’nın sürdü-
rülebilir kalkınmasına önemli katkı
sağlayacağına dikkat çekti. (İHA)

Soma’nın gelecegi maSaya yatırıldı   
Manisa celal Bayar Üniversitesi Soma Meslek Yüksekokulu (MYO), bölgesel kalkınma ve nitelikli iş gücü hedefleri doğrultusunda
önemli bir toplantıya ev sahipliği yaptı. Kamu, üniversite ve özel sektör temsilcilerinin geniş katılımıyla düzenlenen "Birim Danışma
Kurulu Toplantısı"nda, Soma’nın ekonomik ve sosyal geleceğine yön verecek stratejik başlıklar ele alındı.   

Manisa Büyükşehir
Belediyesi, sürdürülebilir
çevre projeleriyle ulus-
lararası arenada büyük
bir başarıya imza attı.
Bloomberg Philanthropi-
es desteğiyle yürütülen
Gençlik İklim Eylemi
Fonu’na kabul edilen
Manisa, kente kazandırı-
lan 50 bin dolarlık kay-
nağı tamamen gençlerin fikirleri için kullanacak. 

15-24 yaş arası gençlerin iklim değişikliğiyle müca-
delede aktif rol almasını hedefleyen program kapsa-
mında, gençlerin geliştireceği projelere 1.000 ile 5.000
dolar arasında mikro hibe desteği verilecek. Şeffaf ve
katılımcı bir süreçle yürütülecek başvurular, bağımsız
bir değerlendirme komitesi tarafından incelenecek. Se-
çilen projeler, tamamen gençlerin liderliğinde belediye-
nin teknik desteğiyle hayata geçirilecek. Programın her

aşamasını yakından
takip edeceğini belir-
ten Manisa Büyükşe-
hir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, genç-
lerin enerjisini ve ha-
yal güçlerini kentin ik-
lim stratejisine dahil
edeceklerini vurgula-
dı. Proje süreci sonun-
da elde edilen başarı-

lar, Dünya Günü (Earth Day) etkinlikleri kapsamında
küresel platformlarda Manisa imzasıyla paylaşılacak. 

Manisa’nın iklim değişikliğine karşı direncini artı-
racak olan bu stratejik adım, aynı zamanda yeni bir ka-
pıyı da aralıyor. Programın ilk yılının başarıyla tamam-
lanması durumunda Manisa, ikinci yıl için de aynı mik-
tarda hibe alma hakkına sahip olacak. Bu sayede genç-
lerin çevre vizyonu, kentin sürdürülebilir geleceğinde
kalıcı bir yer edinecek. (İHA)

maniSa’ya 50 bin dolarlık uluSlararaSı hibe  
Manisa Büyükşehir Belediyesi, Bloomberg Philanthropies tarafından desteklenen
"Gençlik İklim Eylemi Fonu" (YcAF) kapsamında 50 bin dolarlık hibe almaya hak
kazandı. Dünya genelinde sadece 300 şehrin kabul edildiği programla Manisalı
gençlerin iklim projelerine 5 bin dolara kadar finansal destek sağlanacak.   

Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde et-
kili olan son yağışların ardından
hava sıcaklıklarının hızla yüksel-
mesi, bağlarda hastalık riskini ar-
tırdı. Uzmanlar, nem ve sıcaklığın
birleşmesiyle oluşan ortamın özel-
likle asmalarda ciddi verim kayıpla-
rına yol açabilen mildiyö (bağ pusu)
ve külleme hastalıkları için uygun

zemin oluşturduğunu belirtti. 
Tarım ve Orman Bakanlığı İl ve

İlçe Müdürlüklerinin erken uyarı sis-
temlerinden yapılan duyurulara dik-
kat edilmesi gerektiği vurgulanırken,
üreticilerin gelişmeleri yakından
takip etmesi istendi. 

Sarıgöl TARİŞ Üzüm Kooperatifi
Müdürü Halil Güvendiren, üreticile-

rin vakit kaybetmeden ge-
rekli önlemleri alması
gerektiğini ifade ederek,
"Bağlarda hastalık riskine
karşı zamanında müdahale
büyük önem taşıyor. Üretici-
lerimizin mutlaka ruhsatlı
zirai mücadele ilaçlarını
kullanmaları gerekiyor.
Doğru doz ve doğru za-
manda yapılacak uygulama-
larla hem ürün kaybının
önüne geçilebilir hem de
bağ sağlığı korunabilir. Ka-
liteli, kalıntısız ve kayıtlı
üretim için yapılan uyarıla-
rın dikkate alınması gerekli-
dir" dedi. 

Yetkililer, üreticilere
bağlarını düzenli kontrol et-
meleri ve olabilecek hastalık
belirtilerine karşı gecikme-
den müdahale etmeleri çağ-
rısında bulundu. (İHA)

haStalık riSkini
zirveye taşıdı   

YAğıŞ SOnRASı SıcAKlıK ARTıŞı 

Sarıgöl TARİŞ Üzüm Kooperatifi, son yağışların ardın-
dan artan sıcaklıkla birlikte bağlarda mildiyö ve külleme
tehlikesine karşı üreticileri acil önlem almaya çağırdı. 

Salihli Ticaret ve Sanayi Odası (TSO)
öncülüğünde geleneksel hale getirilen
Kula ve Selendi ilçe temsilcilerinin ortak
istişare toplantısı gerçekleştirildi. Top-
lantıda bölge ekonomisinin mevcut duru-
mu, esnafın yaşadığı sorunlar ve çözüm
önerileri ele alınırken, Selendi’deki gölet
eksikliği en önemli gündem maddesi
oldu. 

Salihli TSO Yönetim Kurulu Başkanı
İbrahim Yüksel, 2016 yılından bu yana
düzenlenen toplantıların bölgesel daya-
nışmayı güçlendirdiğini belirterek, "İm-
kanlar dahilinde birçok soruna çözüm
üretmeye çalışıyoruz. Eğitimden sosyal
yardımlara kadar pek çok alanda Kula ve
Selendi’ye destek verdik. Kula leblebisi-
ne coğrafi işaret alınması ve Selendi’ye
SGK birimi kazandırılması bu çalışmala-
rın örnekleridir" dedi. 

Kula Karma Organize Sanayi Bölge-
si’nin bir an önce tamamlanması gerekti-
ğini vurgulayan Yüksel, yatırımcıların
bölgeye çekilmesiyle iki ilçenin ekono-
misinin canlanacağını ifade etti. 

Toplantıda söz alan esnaf temsilcileri
ise çırak ve kalifiye eleman bulma konu-
sunda ciddi sıkıntılar yaşandığını dile ge-
tirdi. Bölgenin tarımsal potansiyeline
dikkat çeken katılımcılar, ceviz, badem

ve Kula leblebisinin ekonomik değerine
vurgu yaptı. Tarım ve hayvancılıkta or-
tak markalaşma çalışmalarının yapılması
gerektiği belirtilirken, turizmin geliştiril-
mesi için konaklama ve yeme-içme yatı-
rımlarının artırılması gerektiği ifade edildi. 

Kula Esnaf ve Sanatkarlar Odası Baş-
kanı Aytekin Şadan ile Kredi Kefalet
Kooperatifi Başkanı Ali Yiğen, finans-
mana erişimde yaşanan zorluklara dikkat
çekerek maliyetlerin yüksekliğinden ya-
kındı. 

Selendi heyeti adına konuşan Ziraat
Odası Başkanı Servet Akyıldız ise ilçede
sulama yatırımlarının yetersizliğine dik-
kat çekti. Akyıldız, "Yıllardır gölet ek-
sikliği nedeniyle tarım ve hayvancılık is-
tediğimiz seviyeye ulaşamıyor. Çevre-
mizdeki Demirci, Köprübaşı ve Kula il-
çelerinde çok sayıda gölet bulunurken,
Selendi’de bu yatırımların olmaması bü-
yük bir eksiklik. Göletler yapılırsa sulu
tarım gelişir, hayvancılık güçlenir ve
ekonomi canlanır" diyerek destek çağrı-
sında bulundu. 

Salihli TSO Meclis Salonu’nda ger-
çekleştirilen toplantıya Kula ve Selen-
di’den çok sayıda oda, kooperatif ve bir-
lik başkanının yanı sıra Salihli TSO yö-
netimi katıldı. (İHA)

Selendi’nin gölet Sorunu
ekonomiyi zorluyor 

Manisa ili Salihli Ticaret ve Sanayi Odası'nda düzenlenen istişare top-
lantısında Selendi’nin yıllardır çözüm bekleyen sulama göleti eksikliği
gündeme damga vurdu. Bölge temsilcileri, su yatırımı olmadan tarım
ve hayvancılığın gelişemeyeceğine dikkat çekti. 
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İCRA DAİRESİ
2019/222 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2019/222 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen
kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Satışa konu taşınmaz Çardak İlçesi Gölcük mahallesi 254 ada 1 par-
selde kayıtlı 1.541,91 m2 genişliğindedir.Tapuda BİR KATLI BESİHANE olarak geç-
mektedir.Taşınmaz imar uygulaması görmemiş kadastro parselidir.Mahalle merkezinde
köyiçi parsel niteliğinde olup elektrik, su, yol gibi hizmetler bulunmaktadır.Ana Taşınmaz
üzerinde tek katlı 850,00 m2 alana oturan hafif çelik konstrüksiyon taşıyıcı sisteme sa-
hip açık besihane ve samanlık olarak kullanılan yapı ve hayvanların gezindiği açık alan
mevcuttur.Taşınmaz Çardak İlçe merkezine yaklaşık 20 km mesafededir. Yakın çevre-
sinde yapılaşma hızı yavaştır.Çevresinde genellikle konu taşınmaza benzer nitelikte tek
katlı köy evleri, besihane gibi yapılar ile tarla-bahçe amaçlı kullanılan taşınmazlar bu-
lunmaktadır.Taşınmaz belediye hizmetlerinden yararlanır durumdadır.Elektrik, su altya-
pıları mevcuttur.TEK, PTT hizmetlerinden yararlanır durumdadır.Ulaşım özel araçlarla ko-
laydır.DETAYLI TÜM BİLGİLER BİLİRKİŞİ RAPORUNDA MEVCUTTUR.KIYMET TAK-
DİRİ MAHKEME TARAFINDAN YENİDEN DEĞERLENDİRİLMİŞ OLUP İLGİLİ İLAM EV-
RAKI EKTEDİR.
Adresi :  Gölcük Mahallesi Çardak / DENİZLİ
Yüzölçümü : 1.541,91 m2
İmar Durumu :Yok   
Kıymeti : 2.517.110,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/07/2026 - 10:09
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati          : 16/07/2026 - 10:09
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/08/2026 - 10:09

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati          : 17/08/2026 - 10:09

04/05/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Basın: 2463481

Örnek No:55*

Denizli’de gözden uzak olan başta ormanlık
alanlar, kent genelinde ortaya çıkan inşaat atıkla-
rının boşaltıldığı alanlar haline geldi. Tespit edil-
diğinde uygulanan cezaya ve tüm uyarılara rağmen
çevre katliamı hız kesmeden devam ediyor. 

MUHTARIN DİKKATİ ÇEVRE 
KİRLİLİĞİNİ ÖNLEDİ
Denizli-Antalya Karayolu’nun Gökpınar Ma-

hallesi mevkiinde seyreden hafriyat yüklü kam-
yonun sürücüsü yükünü boşaltacak gözden uzak
bir yer ararken, şans eseri Tekke Mahallesi Muh-
tarı Cafer Çavdar’ın dikkatini çekti. 

Yükünü uygunsuz bir alana boşaltacağını an-
layan kamyonu takip etmeye başlayan Muhtar Çav-
dar, ısrarlı bir takibe başladı.Ana yoldan çıkaran Tek-
ke Mahallesi istikametinden, Karateke ve Ovacık
Mahalleleri üzerinden Honaz’a bağlanan ara yola
yönelen kamyonu yaklaşık 6-7 kilometre takip eden
Muhtar Cafer Çavdar, sürücünün Değirmenbaşı
Mevkii’nde yükünü yol kenarına boşaltmak için ma-
nevra yaptığı sırada önce korna ile uyardı, ardın-
dan da önüne geçti. Müdahalenin ardından kam-
yondaki inşaat atıklarını yol kenarına boşaltama-

yan kamyon sürücüsü yeniden hareket etti ve böl-
geden ayrıldı. 

“İLK KEZ YAŞANMIYOR”
Kamyon sürücüsünün çevreyi kirletmesine

engel olduktan sonra durumu emniyet ve beledi-
ye birimlerine bildirdiğini belirten Muhtar Çavdar,
bunun ilk kez yaşanmadığını ifade etti. Yol üze-
rine defalarca hafriyat döküldüğünü, belediye
ekiplerinin temizlemesine rağmen dökülmeye de-
vam edildiğini anlatan Muhtar Çavdar, “Orman-
lık alana sık sık kaçak olarak inşaat atıkları dökü-
lüyor. Bununla mücadele etmek için elimizden ge-
leni yapıyoruz. Tespit ettiğimiz araçları ilgili ku-
rumlara bildiriyoruz. Bu olayda da polise ve be-
lediyeye bildirdik. Artık beklemedeyiz. Biz gör-
evimizi yaptık” dedi.Orman alanının atıklar ne-
deniyle zarar gördüğünü, başta yangın olmak
üzere birçok risk oluşturduğunu dile getiren Muh-
tar Çavdar, “Doğa berbat hale getirildi. Her yer atık-
larla doldu. Belediye ekipleri gelip temizlik yap-
tılar ama kaçak hafriyata engel olunamıyor” diye
konuştu. 

“TEMİZLENİYOR, 3-4 GÜNDE 
AYNI HALE GELİYOR”
Bölgede yaşanan sürece ilişkin bilgi veren Gök-

pınar Mahallesi Muhtarı İbrahim Çoban da hafri-
yat atıklarından bıktıklarını söyledi. Çoban, “Bu böl-
ge hafriyat dökümü için çok cezip geliyor insan-
lara. Gördüklerimize engel oluyoruz ama genellikle
yakalanmıyorlar. Özellikle Honaz’a çıkan ara
yoldaki atıklar bıktırdı. Belediye daha o bölgeyi yeni
temizlemişti. 3-4 gün olmadan yine doldurdular”
dedi. Atıkların kent merkezindeki inşaat faaliyet-
lerinden geldiğini ifade eden Muhtar Çoban, atık-
ların belirlenen alanlarda bertaraf edilmesi, doğa-
ya ve çevreye zarar verilmemesi çağrısında bulundu.
METİN ELTAŞ

ORMANA HAFRİYAT ATIĞI DÖKMEK İSTEYEN KAMYONU KİLOMETRELERCE TAKİP ETTİ, ENGELLEDİ

MUHTARIN 
CEVRE SAVASI

Pamukkale’nin Tekke Mahallesi Muhtarı Cafer Çavdar, ortaya koyduğu çevre mücadelesi ile takdir topladı.
Kentte ormanlık alana hafriyat dökmek için yol alan kamyonu fark eden Muhtar Çavdar, kilometrelerce
takip etti, kamyon sürücüsünün kasayı boşaltmaya hazırlandığı sırada müdahale ederek çevre katliamının
önüne geçti. Durumu emniyet ve belediye yetkililerine bildiren muhtar, bölgeye sık sık inşaat atıklarının dö-
küldüğünü belirterek, ellerinden geldiğince çevreyi koruma gayreti içinde olduklarını söyledi. 

24 Nisan 2026 tarihli Resmî Ga-
zete’de yayımlanan kararla, uzun
yıllardır madencilik faaliyetlerinde izin
süreçlerini düzenleyen yönetmeliğin
yürürlükten kaldırılmasının yarattığı
tartışmalar sürüyor. Son dönemlerde
madenciliğe açılan ve bu nedenle çev-
recilerin ayağa kalktığı Buldan için de
kararın kritik olduğu ifade edildi 

Buldan Doğal Hayatı ve Kültü-
rünü Koruma Derneği’nden düzen-
lemeye ilişkin yapılan değerlendirme
duyulan endişe ifade edildi. Kararın
ilçenin doğası, su kaynakları ve ge-
leceği açısından ciddi riskler barın-
dırdığı belirtilerek, madenciliğe ya da
ülkenin kalkınmasına karşı olma-
dıkları vurgulandı, karşı olduklarının
noktanın Buldan’ın doğasını, suyunu
ve geleceğini tehdit edecek vahşi
madencilik faaliyetleri olduğu kay-
dedildi.Buldan halkı adına sorular yö-
neltilen dernek değerlendirmesinde,
yönetmeliğin neden kaldırıldığı, ye-
rine hangi düzenlemenin getirileceği
ve yaşam alanlarının nasıl korunaca-
ğı soruldu. Konunun yalnızca teknik
bir mevzuat değişikliği olmadığının
ifade edildiği açıklamada, “Alınan bu
karar; ormanlarımızı, derelerimizi,
tarım alanlarımızı, köylerimizi ve
geleceğimizi doğrudan ilgilendir-
mektedir. İzin süreçlerini belirleyen
bir düzenlemenin ortadan kaldırılması,
vahşi maden çalışmalarını tedirginlikle

takip eden kamuoyunda haklı ve de-
rin kaygılar yaratmaktadır. Bizler bi-
liyoruz ki madencilik faaliyetleri yal-
nızca toprağın kazılmasıyla sınırlı
değildir. Su kaynaklarının kirlenme-
sine, ormanların tahrip edilmesine, ta-
rım alanlarının daralmasına ve kırsal
yaşamın tehdit altına girmesine yol aç-
maktadır. Bu nedenle sorulması ge-

reken temel soru açıktır: Yapılan bu
değişiklik halkın yararına mı, yoksa
şirketlerin önünü açmaya mı yöne-
liktir? Doğamız, suyumuz ve topra-
ğımız birer yatırım aracı değil; gele-
cek kuşaklara bırakacağımız ortak ya-
şam mirasıdır. Halkın bilgisi, katılı-
mı ve rızası olmadan alınan her ka-
rar, toplumsal meşruiyet açısından cid-
di sorunlar barındırır. Bugün halkın
beklentisi nettir: Geleceğimizin, ya-
şam alanlarımızın etkin biçimde ko-
runması. Buldan Doğal Hayatı ve

Kültürünü Koruma Derneği olarak;
ilçemizin doğal varlıklarını tehdit
eden her türlü düzenlemenin karşı-
sında durmaya, doğayı ve yaşamı sa-
vunmaya kararlılıkla devam edece-
ğimizi kamuoyuna saygıyla duyuru-
ruz.Çünkü biliyoruz ki doğayı sa-
vunmak, geleceği savunmaktır” de-
nildi.

DERNEKTEN 
EYLEM ÇAĞRISI
Buldan Doğal Hayatı ve Kültü-

rünü Koruma Derneği yönetimi, çev-
recilere ve çevre konusunda hasiyet
duyanlara çağrıda bulundu. Buldan
Girne Mahallesi sınırları içerisinde de-
vam eden maden çalışmaları nede-
niyle 7 Mayıs Perşembe günü (bugün)
saat 19.00'da Nuri Akın Parkı'nda
(Yukarı Park) bilgilendirme toplan-
tısı düzenleneceği bildirildi. 

METİN ELTAŞ

BULDAN DOĞAL HAYATI VE KÜLTÜRÜNÜ KORUMA
DERNEĞİ’NDEN DEĞİŞEN MADEN YASASI TEPKİSİ

BULDAN SES YUKSELTTi
Buldan’da madencilik tepkisi sürüyor. Buldan Doğal Hayatı ve Kültürünü Ko-
ruma Derneği, yürürlükten kaldırılan madencilik izin süreçlerine ilişkin dü-
zenlemeye sert tepki gösterdi. Yapılan değerlendirmede, kararın Buldan’ın do-
ğal varlıkları ve yaşam alanları açısından kayfı verici olduğu ifade edildi.



DENiZLi6 07 MAYIS 2026 PERŞEMBEGÜNDEM

TERAPÖTİK AFEREZ MERKEZİ MALZEMELERİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İha-
le Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/794112
1- İdarenin
1.1. Adı :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ SAĞLIK 

ARAŞTIRMA VE UYGULAMA MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :PAMUKKALE ÜNİVERSİTESİ HASTANESİ KINIKLI KAMPÜS

PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02582966000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :01.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:PAÜ Sağlık Araştırma ve Uygulama Merkezi Müdürlüğü

Satınalma İhale Birimi
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :TERAPÖTİK AFEREZ MERKEZİ MALZEMELERİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:LÖKOFEREZ / TROMBOSiT AFEREZ SETi 150 adet AFEREZ

SETi TERAPOTiK iŞLEMLER iÇiN 600 adet
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Pamukkale Üniversitesi Sağlık Araştırma ve Uygulama Merkezi

TerapötikAferez Birimi KINIKLI DENİZLİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yüklenici firma, sözleşmenin imzalanmasından itibaren en geç

30(otuz) gün içinde teknik şartnamede özellikleri belirtilen cihazları
çalışır vaziyette TerapötikAferez Merkezine kuracaktır. Kitler ve
diğer malzemeler sözleşmenin imzalanmasından itibaren 12 ay
boyunca peyder pey olmak üzere TerapötikAferez Merkezi Birim
Sorumlusunun bu sözleşmenin 2.2 maddesinde yer alan yüklenicinin
bildirime esas elektronik posta adresine gönderilen sipariş yazısına
istinaden 15 (onbeş) iş günü içerisinde teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin yürürlüğe girmesinden itibaren 1 (bir) takvim günü içinde
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içe-
ren dokümana ilişkin belgelere ait bilgiler:
ÜTS VEYA TITUBB
YERLİ MALI BELGESİ
4.3.2. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

TERAPÖTİK AFEREZ MERKEZİ MALZEMELERİ ALIMI

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2463184

Denizli Sanayiciler ve İş İnsanla-
rı Derneği (DESİAD), kuruluşunun 21.
yıl dönümünü kutladı. Kutlamalarda
yıl dönümü pastası kesildi, ekonomi-
nin masaya yatırıldığı panel gerçek-
leştirildi. Yıl dönümü buluşmasında ka-
tılımcılara seslenen ve ülkenin içinde
bulunduğu durumun fotoğrafını pay-
laşan DESİAD Başkanı Nuri Turgut,
enflasyonist ortamın iş dünyası üze-
rindeki etkilerini net ifadelerle dile ge-
tirdi. Turgut, “Enflasyon yüksek ateş-
tir ve perişan eder. Ama sadece yük-
sek ateşe göre yapılacak tedavi, asıl has-
talığa fayda etmez, çok kısa zamanda
vücut tekrar perişan olur. Türkiye
üretmek zorunda. Üretmek özgür-
lüktür” dedi.Denizli Sanayici ve İş İn-
sanları Derneği, kuruluşunun 21. ku-
ruluş yıldönümünü görkemli bir et-
kinlikle kutladı. Emporia Otel'de dü-
zenlenen ve yoğun ilgi gören kutlama,
kentin iş dünyasını bir araya getirdi. 

Etkinliğe Denizli Büyükşehir Be-
lediyesi Başkanvekili Ali Marım, De-
nizli Sanayi Odası Başkanı Selim
Kasapoğlu, DENİB Başkanı Osman
Uğurlu, Denizli Ticaret Odası Başka-
nı Uğur Erdoğan, Denizli OSB Baş-
kanı Selim Yaymanoğlu, sivil toplum
kuruluşu temsilcileri, dernek üyeleri ve
iş dünyasından önemli isimler katıldı.

“ENFLASYON 
YÜKSEK ATEŞTİR, 
PERİŞAN EDER”
Buluşmanın açılışında davetlilere

seslenen DESİAD Başkanı Nuri Tur-
gut, güncel gelişmelere ilişkin değer-
lendirmeler yaptı. Mücadeleyi sürdü-
ren, üreten, istihdam yaratan ve ülke-
ye döviz kazandıran iş dünyasına te-
şekkür eden Nuri Turgut, yürütülen en-
flasyonla mücadeleye destek verdik-

lerini, ancak mücadelenin uzadığını,
yurt içi ve yurt dışı dinamiklerle iste-
nilen hedeflere ulaşılamadığını kaydetti. 

Turgut, “Bu durum sanayiciyi
yordu. Bu finansal maliyetlerle üretim
ve yatırım yapmak anlamsız hale gel-

di. Enflasyon yüksek ateştir ve perişan
eder. Ama sadece yüksek ateşe göre
yapılacak tedavi, asıl hastalığa fayda
etmez, çok kısa zamanda vücut tekrar
perişan olur. Türkiye üretmek zorun-
da. Üretmeyen ülkelerin başına neler
geldiğini her gün ekranlardan izliyo-

ruz. Üretmek özgürlüktür, ne olursa ol-
sun üretimi ve sanayiyi güçlendirmek
zorundayız” dedi.Derneğe bugüne
kadar hizmet verenlere teşekkür eden
Turgut, önümüzdeki süreçte DESİ-
AD'ın projelerini anlattı. 

KONYALIOĞLU 
MODERATÖRLÜĞÜNDE 
PANEL DÜZENLENDİ
Başkan Turgut’un konuşmasının

ardından Denizli Sanayi Odası Mec-
lis Başkanı Okan Konyalıoğlu’nun mo-
deratörlüğünü üstlendiği, girişimci
Raşit Emir Süer ile Sefa Merve Yö-
netim Kurulu Başkanı Mehmet Me-
tin Okur’un konuşmacı olduğu panel
gerçekleştirildi, inovatif girişimcilik,
teknoloji, markacılık ve e-ticaret ko-
nuları ele alındı.

PASTA KESİLDİ
Panelin ardından kokteyle geçildi,

21. kuruluş yıl dönümü pastası Nuri
Turgut, Ali Marım, Selim Kasa-
poğlu, Osman Uğurlu, Hakan Urhan,
Selim Yaymanoğlu, Okan Konyalı-
oğlu ve Uğur Erdoğan tarafından ke-
sildi. HAKAN BOZKURT

DESİAD BAŞKANI TURGUT YIL DÖNÜMÜ KUTLAMASINDA NET KONUŞTU

“ENFLASYON YUKSEK ATESTiR,
PERiSAN EDER” 

Pamukkale Belediye Meclisi,
Mayıs ayı ikinci birleşiminde ilçenin
turizm vizyonunu güçlendirecek stra-
tejik kararlar alırken, kapılarını ge-
leceğin teminatı olan çocuklara aça-
rak anlamlı bir buluşmaya ev sahip-
liği yaptı.

Pamukkale Belediye Başkanı Ali
Rıza Ertemur başkanlığında toplanan
meclis, ilçenin turizm potansiyelini
ve tarihi dokusunu daha etkin yö-
netmek amacıyla önemli bir yapısal
değişikliğe imza attı.

TURİZMDE YENİ 
DÖNEM: KENT TARİHİ 
TANITIM VE TURİZM 
MÜDÜRLÜĞÜ
Pamukkale Belediyesi Mayıs

Ayı Olağan Toplantısının ikinci otu-
rumunda, mevcut Kültürel Miras
Koruma Müdürlüğü kaldırılırken,
yerine çok daha geniş bir faaliyet ala-
nına sahip olacak Kent Tarihi Tanı-
tım ve Turizm Müdürlüğü kurulma-
sı kararı çıktı. Yeni müdürlüğün gö-
rev ve çalışma yönetmeliği, meclis

üyelerinin oy birliğiyle kabul edile-
rek yürürlüğe girdi.

MECLİS SALONUNDA 
KÜÇÜK MİSAFİRLER
Toplantının en özel konukları, ye-

rel yönetim çalışmalarını yerinde
incelemek üzere ziyarete gelen Özel
PEV Okulları 5. sınıf öğrencileri
oldu. Meclis oturumunu büyük bir

dikkatle takip eden minik misafirler,
birleşim sona erdiğinde meclis üye-
si koltuklarına oturarak demokrasi he-
yecanını yerinde deneyimlediler.

“CUMHURİYETİN 
MİRASI SİZLERE 
EMANET”
Öğrenciler, Pamukkale Belediye

Başkanı Ali Rıza Ertemur ile tanı-
şarak yerel yönetimlere dair merak et-
tikleri soruları doğrudan iletme fırsatı
buldular. Soruları tek tek yanıtlayan
Başkan Ertemur, ziyaretin sonunda
Cumhuriyet değerlerine vurgu ya-
parak gençlere seslendi. 

Başkan Ertemur, “Kapımız sizlere
her zaman açık. Bizlere bu Cumhu-
riyeti emanet eden Gazi Mustafa
Kemal Atatürk ve silah arkadaşları-
na minnettarız. Ancak bu mirası ya-
şatacak, vatanımıza ve tüm güzel-
liklerine sahip çıkacak olan asıl güç
sizlersiniz. Sizlere güveniyoruz”
dedi. HABER MERKEZİ

BELEDİYE MECLİSİ’NDE TURİZM VE GELECEK BİR ARADA

PAMUKKALE’DE TURiZM HAMLESi



Denizli’de geleneksel hale gelen 8. Karababa
Zirve Şenliği, 500 doğaseveri Ornaz Vadisinde bu-
luşturdu. 2 gün süren etkinliğin ilk gününde Ornaz

Vadisi'nde kayıt işlemleriyle başlayan şenlik, gün
boyu süren eğlence ve rekabet dolu etkinliklere
sahne oldu. Kros yarışmasından halat çekmeye,

halk oyunlarından kamp ateşine
kadar pek çok renkli etkinlik gerçek-
leştirildi. Şenliğin ikinci gününde ise
500 kişilik katılımcı grubu ikiye ayrı-
larak doğayla iç içe bir deneyim ya-
şadı. Tecrübeli katılımcılardan oluşan
ekip, sabahın erken saatlerinde başla-
yıp yaklaşık 17 kilometre süren zorlu
bir tırmanışla 8. Karababa zirvesine
ulaştı. Kolay rotayı tercih eden ekip
ise 12 kilometre boyunca şelaleler ve
yaylaları keşfetme imkanı buldu.

DOĞANIN ÇAĞRISI VE EKİP
RUHU

Bu yıl sekizincisi düzenlenen şen-
lik, katılımcılara doğa sevgisini, ekip
ruhunu ve dağcılık kültürünü aşıla-
mayı başardı. 500 kişilik büyük bir
aile olmanın gururuyla şenlik başa-
rıyla tamamlanırken, katılımcıların
enerjisi zorlu hava şartlarına rağmen
bir an olsun düşmedi.

Doğa sporlarının gelişimine ve
ekoturizme katkı sağlayan bu tür or-
ganizasyonların, önümüzdeki dö-
nemde de bölgenin potansiyelini
tanıtmak için devam edeceği bildi-
rildi. (İHA)

GEKA’nın 2026 Yılı Teknik Destek Programı
kapsamında destek almaya hak kazanan Kadın Gi-
rişimciler İçin Markalaşma Projesi; Denizli Ticaret
Odası, Denizli Avrupa Birliği İş Geliştirme Mer-
kezleri (ABİGEM) ve DTO’nun koordinatörü ol-
duğu TOBB Denizli İl Kadın Girişimciler Kurulu-
tarafından geliştirildi. Proje ile başta Pamukkale
ve Merkezefendi ilçeleri olmak üzere Denizli ge-
nelinde faaliyet gösteren kadın girişimciler ile gi-
rişimci adaylarının iş modellerini iyileştirmeleri ve
markalaşma süreçlerini profesyonel hale getirme-
leri hedeflendi.

Projede, Denizli’nin coğrafi işaret tesciline sa-
hip 17 ürünü ile yerel değerlerinin ekonomik kat-
ma değere dönüştürülmesi de amaçlandı. Türk Pa-
tent ve Marka Kurumu tarafından tescillenen Ba-
badağ Kekik Balı, Buldan Bezi, Denizli Leblebisi,
Honaz Kirazı, Kale Biberi, Tavas Baklavası ve
Çameli Kilimi gibi ürünlerin markalaşma süreçle-
rinde, kadın girişimcilerin daha aktif rol üstlenme-
leri planlandı. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı’nın
“Anadoludakiler” vizyonuna katkı sunulması da
projenin hedefleri arasında yer alıyor.

25 KADIN, ÖZEL EĞİTİM ALACAK

25 kadın girişimci ve girişimci adayına; iş mo-
deli geliştirme, marka kimliği oluşturma, dijital
görünürlük ve sosyal medya yönetimi konularında
eğitim verilecek. Katılımcılar, uygulamalı atölye
çalışmaları ve birebir danışmanlık süreçleriyle
kendi markalarını oluşturma fırsatı bulacaklar. Ay-
rıca ürün gruplarına özel atölyeler düzenlenecek;
SWOT analizleri, rakip analizleri, marka vaadi ça-
lışmaları ve yapay zekâ destekli iş planı hazırlıkla-
rı uygulamalı öğretilecek. Canva uygulaması üze-
rinden, logo ve kurumsal kimlik tasarımı eğitimle-
ri de verilecek. Projenin sonunda belirlenecek 5
kadın girişimciye ise üçer saatlik birebir danış-
manlık desteği sağlanacak. 

“KADINLARIMIZ, EKONOMİK
HAYATTA DAHA GÜÇLÜ BİR YER

EDİNECEKLER”

DTO Başkanı Uğur Erdoğan, imzalanan proto-
kolün kadın girişimcilerin ekonomik hayatta daha
güçlü bir yer edinmelerine katkı sağlayacağını
söyledi. Erdoğan, “2026; bizim için projeler yılı.
Bu kapsamda, kadınlarımızın kendi ürünlerini kat-
ma değeri ve teknolojisi yüksek noktalara taşımak
için kurumlar arası güç birliğine gidiyoruz. Deniz-
li Ticaret Odamızın bünyesindeki ABİGEM de

paydaşlarımızdan; daha önce Teknik Tekstile Dö-
nüşüm Projemiz ile Denizli'mize 10 milyon euro-
luk önemli bir hibe katkısı sağlamıştık. Bunun
yanı sıra her geçen gün farklı sektörlerde olmak
üzere eğitimden tutun da katma değeri ve teknolo-
jisi yüksek ürünlere ulaşmak iletekstille, mermer-
le, turizmle ilgili projeler de hazırlıyoruz. Ve sade-
ce Denizli Ticaret Odası'na dair projeler değil, böl-
gemizdeki kamu ve kurum kuruluşlarına da özel
sektöre de katkı sağlıyoruz. Onun için ABİGEM
ekibimize de canı gönülden teşekkür ediyorum.
Yoğun ve hızlı bir şekilde yine tüm Türkiye’ye
hizmet vererek projelerini devam ettirecekler. Biz
de protokolünü imzaladığımız bu projemiz ile ka-
dın girişimcilerin ekonomik hayatta daha güçlü bir
yer edinmelerine katkı sağlayacağız. Hayırlı ve
uğurlu olsun” dedi.

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği Denizli Ka-
dın Girişimciler Kurulu İl İcra Komitesi Başkanı
Ayla Taşçıoğlu ise, “Uğur Başkanımız, ayağı yere
basan tüm projelerde bizim her zaman yanımızda
oluyor. Belki herkes farklı projeler istiyor olabilir
ancak desteklenecek ve uygulanacak olanın toplu-
ma gerçekten fayda sağlaması gerekiyor; bu çok
önemli. Bu konuda da kendisi bize önderlik edi-
yor. Teşekkür ederiz. Hangi sektörde iş yaparsanız
yapın, öncelikle sektörle ilgili bazı eğitimlerin
alınması gerektiğini düşünüyoruz. Ne kadar dona-
nımlı kadınlar olursak da ileride daha güçlü yerler-
de olacağımızı düşünüyoruz. Bu nedenle önce eği-
tim diyoruz; sonrasında bunu realitede toplumsal
bir yere yerleştirmek ve sonrasında da topyekûn
büyümeyi hedefliyoruz” diye konuştu.

GEKA, PROJE YAPANIN VE ÜRETENİN
YANINDA

GEKA Genel Sekreteri Ümit Gülyağı da kadın
girişimcilerin daha fazla gelir getirecek faaliyetler-
de bulunmalarına katkı sunmak istediklerini belirt-
ti. Gülyağı, “Kadın girişimcilerimizin markalarını
tasarlayabilecekleri, yöresel ürünlere yönelik yeni
markalar oluşturabilecekleri ve onları ticarileşme
yolunda daha ileri noktalara taşıyabilecekleri şe-
kilde eğitim ve danışmanlık silsilesi şeklinde bir
proje tasarladık. Burada amacımız, kültürel zen-
ginlik değerlerimizi, yöresel ürünlerimizi daha
doğru konumlandırmak, onların son tüketiciye
daha doğru şekilde ulaşmasını sağlamak ve yerel
üreticilerimiz ile özellikle kadın girişimcilerimizin
daha fazla gelir elde edici faaliyetlerde bulunmala-
rına katkı sunmak” dedi. HABER MERKEZİ
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ORMAN YOLUNDA BÜYÜK ONARIM yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik
ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/839900
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ ORMAN BÖLGE MÜDÜRLÜĞÜ ESKERE ORMAN 

İŞLETME MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Eşenler Mahallesi Dere Mevkii BEYAĞAÇ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02586931100
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :15.05.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Eskere Orman İşletme Müdürlüğü Müdür Yardımcısı Odası
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :ORMAN YOLUNDA BÜYÜK ONARIM
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:Eskere Orman İşletme Müdürlüğü Eşenler Orman İşletme Şefliği

154(3+600 Km), 154-1 (0+400 Km), 156 ( 0+750 Km) ve 162 (3+125
Km) kod nolu yollarda toplam 7+875 Km Büyük Onarım Yapım İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Eskere Orman İşletme Müdürlüğü Eşenler İşletme Şefliği Orman

Sınırları Dahilinde
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin söz-
leşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halin-
de, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya ye-
minli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden son-
ra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartla-
rın korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
Benzer İş Grupları Tebliğinde yer alan A) ALT YAPI YOLLARI : V. GRUP: KARAYO-
LU İŞLERİ (Altyapı+Üstyapı) benzer iş olarak kabul edilir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Orman Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 100 (Yüz) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

ORMAN YOLUNDA BÜYÜK ONARIM

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2463445

DTO VE GEKA ARASINDA iŞ BiRLiĞi PROTOKOLÜ iMZALANDI

KADIN GiRiSiMCiLERE MARKALASMA DESTEGi
Denizli Ticaret Odası (DTO) ile Güney Ege Kalkınma Ajansı (GEKA)
arasında, kadın girişimcilerin markalaşma süreçlerine destek sağ-
layacak önemli bir iş birliği protokolü yapıldı. DTO Başkanı Uğur
Erdoğan ile GEKA Genel Sekreteri tarafından imzalanan protokolle,
Kadın Girişimciler İçin Markalaşma Projesi hayata geçiriliyor.

8. KARABABA ZiRVE ŞENLiĞi, KARCI-ORNAZ 
VADiSiNDE GENiŞ BiR KATILIMLA TAMAMLANDI

500 DOGA TUTKUNU

KARABABA ZiRVESiNDE
Denizli'de doğa ve macera tutkunlarını bir araya getiren geleneksel 8.
Karababa Zirve Şenliği, Karcı-Ornaz Vadisinde geniş bir katılımla ta-
mamlandı. Bu yıl kar yağışı altında gerçekleşen yürüyüşte, 500 doğa-
sever dağların zirvesine doğru unutulmaz bir yolculuğa çıktı.
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Zaman-zaman işitiriz, ben hala babamın
veya dedemin ekmeğini yiyorum derler. Doğ-
rudur bu benzeri sözler tecrübe ile sabittir. Tabi
farkına varanlar ve kadir kıymet bilenler için-
dir bu söz. Kimi insan her şeyi kendinden bi-
lir, egosu fazladır. 

Cami cemaatimden mobilya ustası biri
var idi. İşi gücü olmasına rağmen vakit na-
mazlarını cemaatle kılmayı özen gösteriyor-
du. Bazı zamanlar müezzinlik yapar, iri yarı
ama sıcak tavırları olan bu insanla samimi-
yetimiz artı. Cuma günleri namaz sonrası yar-
dım toplama işini de üzerine aldı. Cami bah-
çe duvarı ihtiyaç olduğunda malzeme ve işçi
temini de üstlenmişti. Cami altında açtığımız
Bayan Kur’an Kursu ve Dört Altı yaş çocuk Ku-
ran Kursu için ciddi gayretleri oldu. Gıda pa-
ketleri dağıtıyor kısaca cömert bir insan.
Aradan epey zaman geçti, kendime sordum
neden böyle davranıyor diye. Bir sebebi ol-
malıydı. Vakti gelmişti sordum. Rahmetli ba-
ban da iyi bir insandı, diğer oğlan kardeşle-
rini de tanırım ama sen farklısın neden dedim.

Bir iç geçirdi ve şöyle anlattı. Bir akraba-
mız vefat etmiş idi. O zamanlar daha gencim.
Biz Erzurumluyuz, taziye evinde başköşeyi
yaşlılar ve hatırı sayılı kişiler oturur. Gençle-
rin yeri kapı kenarıdır. Selam verip oturdum,
az bir süre geçti. Köşe de oturan yaşlı biri
bana “Yegenim sen nerelisin “ dedi. Adım Zül-
küf Erzurum Hınıs Yelpiz’liyim dedim. Amca
“kimlerdensin” dedi. Ömer Duman’ın oğluyum.
Amca yerinden doğruldu ”Yegenim senin

yerin kapı kenarı değil başköşedir gel baka-
yım” dedi. Yanına vardım sarıldı, oturduk.

Ve bir iç geçirdi duygulanmıştı. “Senin de-
den Hacı Hasan ağanın evinde misafir oldum.
O zamanlar kış kıyamet idi. Biraz fazla kal-
dığımız olurdu, ekmeğini yedik. Dikkat çeken
bir başka huyu da misafir olanların namaz kı-
lıp kılmadıklarını bakar. Öyle olanları kibarca
yolcu ederdi. İyi insandı hep iyilik etti Allah rah-
met eylesin dedi”. Merhum namaz konusun-
da titizmiş. Öyle ki namaz kılmıyor diye kay-
makamı yemek yedirmemiş. 

Ben o gün bugün yardım etmeyi namaz kıl-
mayı vazife edindim. Severek yaptım, vermeyi
vererek kazanmayı esas aldım. Yolda gör-
düğümü arabamla nereye gidiyorsun diye sor-
dum. Benim gideceğim yer olmamasına rağ-
men ben de gidiyorum seni bırakayım der ve
alırım.

İyi olmak iyilik etmekle ne zaman yardıma
muhtaç olsam Allah bir kuluna bize gönder-
di. İtibarımız arttı. Sosyal yönden dernek
vakıf çalışmalarımız oldu.

Zühtü kardeşime şunu derim. İyi olmak iyi-
lik etmek başkasına değil kendimize olur. Kö-
tülükte öyledir, insan kötülük yapınca kendi-
ne zarar gelmeyecek zannediyor. Hâlbuki hem
bu dünyada hem de sonrasında bunun kar-
şılığı görecek. Çünkü Allah “Zerre miktarı iyi-
lik ve kötülüğün karşılığı olduğunu Kuran’da
haber vermiş.

Hacı Hasan Duman dedesi için torunu Se-
racettin Hoca bir hatırasını şöyle anlatır.
Kars’ta ehliyet için sınava girdim. Komisyon
Başkanı nereli olduğumu sordu. Cevap ver-
dim, “Hacı Hasan Duman neyin olur” dedi. De-
demdir dedim, Milli Eğitim Müdürü imiş. Ne iş
yaptığımı sordu. Din Görevlisiyim dedim. Sı-
nav sonrası bana Milli Eğitim Müdürlüğüne gö-
türdü. Namaz kıldık, yemek yedik, bana”
Ben sizin köyde öğretmendim. Dedenin ek-
meğini yedim. İyi adamdı, Allah rahmet ey-
lesin” diye dua etti. Anladım ki biz dedemin ek-
meğini yiyoruz. O’na babama layık evlat ol-
malıyız. 

İNANÇ DÜNYASI

DEDESİNİN EKMEĞİ

Mustafa ÖRKİ

Orman Genel Müdürlüğü koordine-
sinde Türkiye genelinde ormancılık bi-
lincini artırmak amacıyla düzenlenen Tür-
kiye Ormancılık Yarışmalarının (TOY)
Denizli etabı tamamlandı. Denizli Orman
Bölge Müdürlüğü ev sahipliğinde ger-
çekleştirilen yarışmalara Antalya, İzmir, Is-
parta, Eskişehir, Muğla ve Denizli ekip-
leri katıldı.

İki etap halinde düzenlenen yarışma-
nın ilk gününde ekipler ormanlık alanda
performans sergilerken, ikinci gün ise
zorlu parkurda zamana karşı mücadele etti.
Kıyasıya rekabetin yaşandığı etaplarda
ekipler hem dayanıklılık hem de teknik be-
cerilerini ortaya koydu. Yarışmalar so-
nunda Muğla ekibi birinci olarak büyük ba-
şarı elde etti. Birinciliği kazanan ekip, Ada-
na’da gerçekleştirilecek final etabına ka-
tılma hakkı kazandı.

Türkiye Ormancılık Yarışmaları ile
hem ormancılık mesleğinin tanıtılması hem
de ekipler arası koordinasyon ve bilgi pay-
laşımının artırılması hedefleniyor.

Yarışmanın açılış töreninde konuşan
Denizli Orman Bölge Müdürü Ahmet
Köle, "Orman Genel Müdürlüğü’nde gö-
rev yapmak yalnızca teknik bilgi değil; sa-
bır, disiplin ve büyük bir özveri gerektirir.
2026 yılı itibarıyla genel müdürlüğümüz
tarafından hayata geçirilen bu organizas-
yon, toprağa ilk temas anından yangınlarla
mücadeleye kadar her aşamada insanlığı-
mızı ve sorumluluğumuzu ortaya koydu-
ğumuz önemli bir platformdur. Bugün bu-
rada ter dökecek olan Denizli, Antalya, Is-

parta, Muğla, İzmir ve Eskişehir Bölge Mü-
dürlüklerimizde görevli ekiplerimizin her
biri, kendi bölgesinin zaten birer şampi-
yonudur. Bu altı zorlu etapta yalnızca hı-
zımızı değil; özverimizi, teknik bilgimizi,
ormanlara olan hassasiyetimizi ve en
önemlisi ekip ruhumuzu ortaya koyacağız.
Unutmayalım ki bu sınavdaki en büyük ka-
zancımız; aramızdaki dayanışmayı güç-
lendirmek ve köklü kurum kültürümüzü
daha da sağlamlaştırmaktır" dedi.

Orman Genel Müdürlüğü Müdür yar-
dımcısı Mustafa Özkaya, düzenlenen ya-
rışmanın ekipleri daha bilinçli, daha çevik
ve daha donanımlı hale gelmesini amaç-
ladığını belirterek, "Türkiye Ormancılık
Yarışmaları, Valimizin Adana’da görev
yaptığı dönemde, Adana Orman Bölge
Müdürlüğümüz öncülüğünde il düzeyin-
de başlatılmıştı. Bu yarışmalar; hem orman
yangınlarına hazırlık hem de diğer or-
mancılık faaliyetlerinde ekiplerimizin
daha bilinçli, daha çevik ve daha donanımlı

hale gelmesini amaçlamaktadır. Aynı za-
manda bu sürecin arka planında çok cid-
di bir eğitim ve hazırlık bulunmaktadır.
Elde edilen başarılar doğrultusunda bu or-
ganizasyonu ulusal düzeye taşıma kararı
aldık. Bu hafta içerisinde Türkiye genelinde
gerçekleştirilen etaplarla yarışmalar ta-
mamlanacak. Bu etaplarda birinci olan
ekiplerimiz Adana Bölge Müdürlümüzde
düzenlenecek finalde yarışacak. Bu etap-
lar sonunda her bölgeden birinci olan top-
lam beş ekip, final etabında mücadele ede-
cek ve Türkiye dereceleri belirlenecektir.
Bugün burada adeta bir "Şampiyonlar Ligi"
atmosferi var. Çünkü Antalya, İzmir,
Muğla, Isparta, Eskişehir ve Denizli gibi
orman yangınlarıyla mücadelede her za-
man hazır ve tecrübeli bölgelerimiz aynı
sahada yarışıyor. Temennimiz; burada
birinci olan ekibimizin final etaplarında da
başarılı olarak Türkiye derecesi elde et-
mesidir" şeklinde konuştu.

Yarışmaya TOY isminin verilmesinin
Türk kültürüne yakıştığını ifade eden De-
nizli Valisi Yavuz Selim
Köşger ise, "Bugün bura-
da çok güzel ve anlamlı bir
etkinlikte birlikteyiz. Bu
etkinliğin adı "TOY". Geç-
tiğimiz yıl bu organizas-
yonu ormancılık alanında
ilk kez Adana’da hayata
geçirmiştik. Başlangıçta
ismi olimpiyat olarak dü-
şünülmüş olsa da TOY is-
minin çok daha anlamlı
ve bize yakışır olduğuna
inanıyorum. Çünkü bizim
köklü kültürümüzde toy,

önemli bir yere sahiptir. Türk geleneğin-
de savaş, Türk’ün düğünüdür anlayışı
vardır. Atalarımız sefere çıkmadan önce
bir araya gelir, hazırlıklarını bir toy, bir şö-
len havasında yaparlardı. Yani zafere gi-
den yol, birlik ve hazırlıkla başlardı. Bu-

gün de bizler, orman yangınları sezonu baş-
lamadan önce, bu nispeten sakin dönem-
de, ekiplerimizin hem fiziksel hem zihin-
sel olarak hazır hale gelmesini sağlıyoruz.
Bu yarışmalar sayesinde arkadaşlarımız
zindelik kazanıyor, ekip ruhunu güçlen-
diriyor ve adeta bir sefer öncesi hazırlık-
larını tamamlıyor. Dolayısıyla bu organi-
zasyonun TOY olarak adlandırılması hem
kültürümüzle örtüşen hem de çok anlam-
lı bir tercih olmuştur. Bu ismi bulan ve bu
organizasyona katkı sağlayan herkesi teb-
rik ediyorum" dedi. (İHA)

ORMAN GENEL MÜDÜRLÜĞÜ TÜRKİYE ORMANCILIK 
YARIŞMALARININ DENİZLİ ETABI TAMAMLANDI 

Denizli’de düzenlenen Tür-
kiye Ormancılık Yarışmala-
rının bölgesel etabında ateş
savaşçıları dayanıklılıkla-

rını ve hünerlerini sergiledi.
Ormancıların nefes kesen
mücadelesine sahne olan
yarışmayı Muğla ekibi bi-
rinci olarak tamamladı,
Adana’daki final etabına
katılmaya hak kazandı.

ATES SAVASCILARI
HUNERLERiNi SERGiLEDi

Pamukkale Belediyesi’nin sosyal etkinliklerde
kullanmak üzere aldığı ve araç filosuna ekledi-
ği mobil ikram aracını inceleyen Pamukkale Be-
lediye Başkanı Ali Rıza Ertemur, teknik donanımı
hakkında bilgi aldı. Sadece bir ikram noktası de-
ğil, aynı zamanda mobil bir sosyal destek ünite-
si olarak tasarlanan araç, hijyen standartlarına uy-
gun modern mutfak tertibatıyla dikkat çekiyor.
İçerisinde sıcak ve soğuk içecek üniteleri, yemek
dağıtım tezgâhları ve hızlı servis imkânı sağla-
yan teknik donanımların yer aldığı araç, aynı anda
yüzlerce kişiye hizmet verebilecek kapasitede.
Mobil araç; konser ve festivallerin yanı sıra ola-
sı afet durumlarında da bölgeye hızlı lojistik des-
tek sağlayacak şekilde yapılandırıldı.

“PAMUKKALE HALKININ 
SOFRASINI BÜYÜTÜYORUZ”
Aracı inceleyen Pamukkale Belediye

Başkanı Ali Rıza Ertemur, Pamukkale’de
hiç kimsenin kendini yalnız hissetme-
yeceği bir dönemi inşa ettiklerini vur-
guladı. Aracın pazar yerlerinden mey-
danlara kadar ilçenin dört bir yanında hiz-
met vereceğini belirten Başkan Erte-
mur, “Vatandaşımıza sunduğumuz her
hizmet, her imkân en kalitelisi olmalı. Bu
aracı en modern ve hijyenik koşullarda
hazırladık; çünkü bizim insanımız her şe-
yin en iyisine layık. İlçemizin neresinde
bir ihtiyaç, neresinde bir birliktelik var-
sa bu araç orada olacak. Pamukkale’de
kimse kendisini yalnız hissetmesin diye

biz varız. Aracımızla mahalle mahalle gezecek;
acınızı da, sevincinizi de, ekmeğimizi de payla-
şacağız” dedi.

“BU ARAÇ HALKIMIZIN 
EMANETİDİR”
Mobil ikram aracının Pamukkale’nin her

sokağına belediyenin sıcaklığını ve gülen yüzü-
nü taşıyacağını belirten Başkan Ertemur, “Sabahın
ilk ışıklarında durakta bekleyen bir gencimizin içi-
ni ısıtacak çorbada da, acı gününde vatandaşımızın
yanında duran bir bardak çayda da biz olacağız.
Pamukkale’nin kaynaklarını, Pamukkale halkı-
nın konforu ve mutluluğu için kullanmaya devam
edeceğiz. Bu araç halkımızın emanetidir; onla-
ra en güzel şekilde hizmet edecektir” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDİYESİ ARAÇ FİLOSUNU GENİŞLETİYOR

MOBiL iKRAM ARACI DEVREDE
Pamukkale Belediyesi, vatandaşların yoğun olduğu bölgelerde,
sosyal etkinliklerde ve ihtiyaç anlarında hizmet vermek üze-
re tasarlanan mobil ikram aracını araç filosuna kattı.
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Sayın Devlet Bahçeli'nin bu haftaki
grup toplantısını dinlemediyseniz, ya-
zının başlığına anlam veremezsiniz. 

Son günlerde yavaşlamış olan Te-
rörsüz Türkiye Süreci, DEM Partili yö-
neticilerin  açıklamalarıyla yeniden gün-
deme geldi. 

Geçtiğimiz hafta DEM Sözcüleri,
Abdullah Öcalan'ın statüsü belli olma-
dığı için sürecin ilerleyemediğini belirt-
mişti. 

Terörist başı, bebek katili Abdullah
Öcalan'a daha önceden Kurucu Önder,
yakıştırması yapan Devlet bey, bu se-
fer kendisine, Barış Süreci ve Siyasal-
laşma Koordinatörlüğü statüsünü öner-
di. 

Kurucu Önderlik ne kadar şaşırttıy-
sa bu Siyasallaşma Koordinatörlüğü
de o kadar dikkatimizi çekti. 

Bu öneriyi yapan akla, basit bir soru
sormak istiyorum:

Abdullah Öcalan, bir mahkum olarak
açıklama yapınca ne değişiyor?

Hedef kitle aynı, onu mahkum olarak
görenler aynı, onu Önder olarak görenler
de aynı. 

Bütün kanunlara, mevzuata uygun

şekilde, mahkum Terörist başı, uy-
gun görülen herkesle görüşüyor ve
mesajlarını iletiyor. 

Benim ve benim gibi vatan sev-
dalılarına, kendisine ne denirse
densin, Abdullah Öcalan'ın açıkla-
maları, bir iğrenme duygusundan
başka bir şey yansıtmıyor. 

Ondan ülkemizin geleceği ko-
nusunda, insanlık konusunda, de-
mokratik siyaset konusunda öğre-
neceğimiz hiç bir şey yok. 

Öcalan'ın etkileyeceği kişiler,
PKK Terör Örgütü'nün her kade-
mesinde yer alan teröristlerdir. 
Sürecin geldiği noktada, hukuki

adımların atılabilmesi için teröristler-
den, silah bırakıldığına ikna edecek
adımlar beklenmektedir. 

Beklentisine uygun statüyü kazan-
dıktan sonra Öcalan, silah bırakma
çağrısını yineleyecektir. 

PKK Terör Örgütü, silah bırakmak
için Öcalan'ın statüsünü, basit bir mah-
kumdan yukarılara taşımak istiyor.

Çok uzun zamandır hedefledikleri
"meşruiyet" kavramı, Abdullah Öca-
lan'ın yeni Koordinatör statüsüyle ete ke-
miğe bürünecektir. 

Biz Gaziler, uyarı yaptıkça, "Terörün
bitmesini istemeyen, kandan besle-
nenler" olarak yaftalanıyoruz. 

Derin bir nefes alıp doğru bildiğimi-
zi yazmaya devam edelim:

Koordinatörlük bir statü olarak veri-
lirse, bu statü sahibinin, muhataplarıy-
la karşılıklı talepler iletmeleri de söz ko-
nusu olur. Bunun adına her yerde "pa-
zarlık" derler. 

İlk gün söylediğimizi tekrar ediyorum:
Teröristle pazarlık olmaz. 

Türk devletine hiç kimse silahını
göstererek bir taalepte bulunamaz.

EŞYANIN
TABİATI 

BARIŞ SÜRECİ ve SİYASALLAŞMA
KOORDİNATÖRLÜĞÜ 

UFUK GÖKMEN

Denizli Valisi Yavuz Selim Köşger, İl Emniyet
Müdürlüğü Trafik Denetleme Şube Müdürlüğü
tarafından “2-8 Mayıs Trafik Haftası” kapsamın-
da Büyükşehir Belediyesi Trafik Eğitim Par-
kı’nda düzenlenen etkinlikte öğrencilerle buluştu.
Uygulamalı araç simülatör eğitimi alan 8-10 yaş
grubundaki 62 öğrenciyle buluşan Vali Köşger,
çalışmaları yerinde inceledi. Programda, düzenle-
nen yarışmalarda dereceye girmeyi başaran 9 öğ-
renciye ödülleri Vali Köşger tarafından verildi.

VALİ KÖŞGER’DEN MİNİK
DEDEKTİFLERE TAVSİYELER

Öğrencilere birer "trafik dedektifi" olduklarını
belirten Vali Köşger, anne ve babalarını trafik ku-
ralları konusunda uyarmalarını tavsiye etti. Ço-
cuklardan büyüdüklerinde trafik kurallarına uy-
malarını tavsiye eden Vali Köşger, eğitimin sü-
rekliliğine dikkat çekti. İnsan hayatının güvencesi
olan trafik kurallarına uymanın hayati önem taşı-

dığını vurgulayan Vali Köşger, çocukların bilin-
çlendirilmesine yönelik etkinliklerin son derece
kıymetli olduğunu belirtti. Trafik kültürünün yer-
leşmesi ve geliştirilmesi adına gerçekleştirilen bu
tür faaliyetlerin önemini anlatan Vali Köşger, eği-
timlerin toplumsal bilince katkısını vurguladı. 

Denizli Şoförler ve Otomobilciler Odası tara-
fından “Yılın Şoförü” seçilen İsmail Yenal ve
“Yılın Servis Şoförü” olan Ali Erkan’ı kutlayan
Vali Köşger, Başarılı şoförlere plaketlerini verdi,

meslek hayatlarındaki disiplinli çalışmalarından
dolayı teşekkür etti.

TRAFİK EKİPMANLARI STANDINA
ZİYARET

Programın son bölümünde Teras Park Alışve-
riş Merkezi’nde kurumların trafik ekipmanların-
dan sergilendiği alanı gezen Vali Köşger, teknik
donanımlar ve trafik ekipmanları hakkında bilgi-
ler aldı. AYSEL ÇETİN

VALi KÖŞGER ÖĞRENCiLERLE BULUŞTU, EĞiTiMLERi iNCELEDi

TRAFiK HAFTASI KUTLANIYOR
Denizli’de 2-8 Mayıs Trafik Haftası kutlamaları kapsamında anlamlı bir etkinlik gerçekleştirildi. Hafta kapsamında düzen-
lenen yarışmalarda dereceye giren öğrencilere ödüllerinin verildiği etkinlikte, yılın şoförlerine de plaket takdim edildi. 

DTO’nun Enerji Ölçümleriyle Verimli-
lik Projesi’nin çerçevesinde, Denizli Teknik
Tekstil Merkezi (DTTM) bünyesinde bulu-
nan ölçüm cihazları kullanılacak. Bu sayede
işletmelerin enerji verimliliği konusunda bi-
linçlendirilmesi, enerji maliyetlerinin azal-
tılması ve sürdürülebilir üretim süreçlerine
katkı sağlanması hedefleniyor.

DTO’da gerçekleştirilecek eğitim prog-
ramındaki uzmanlar, katılımcıları enerji sis-
temlerinde verimlilik artırıcı uygulamalar
konusunda kapsamlı bilgilendirecek. Eği-
timlerde; enerji sistemlerinin temel prensip-
leri, ölçüm teknikleri ve enerji geri kazanım
yöntemleri ele alınacak.

EĞİTİM SÜRECİ BAŞLADI

Program kapsamında ilk eğitim, Buhar

Sistemlerinde Enerji Verimliliği ve Uygulamaları başlı-
ğıyla gerçekleştirildi. Eğitimde buharın temel özellikleri,
buhar kazanı verimliliği, kondensin geri döndürülmesi,
buhar kaçaklarının önlenmesi, flaş buhar üretimi ile enerji
geri kazanımı ve buhar sayaçları konuları işlendi. Makine
Mühendisi Sayın Behiç Akkan, enerji ve bakım sistemleri
alanındaki 40 yılı aşkın deneyimini katılımcılarla paylaştı.

“EKONOMİDE VERİMLİLİK ESASTIR“

DTO Başkanı Uğur Erdoğan, projeleri ile işletmelerin
enerji kaynaklarını daha verimli kullanmalarının sağlana-
cağını, çevresel sürdürülebilirliğe katkı sunulacağını ve
sanayicilerin rekabet gücünün artırılmasının amaçlandığı-
nı söyledi. HABER MERKEZİ

DENiZLi TiCARET ODASI’NDAN iŞLETMELERE

ENERJi VERiMLiLiGi DESTEGi
Denizli Ticaret Odası (DTO), sanayide enerji verimliliğini artırmak ve işletmelerin üretim
maliyetlerini azaltmak amacıyla önemli bir projeyi hayata geçirdi. Güney Ege Kalkınma Ajan-
sı’nın (GEKA) 2025 Yılı Teknik Destek Programı kapsamına alınan ve DTO tarafından yü-
rütülen Enerji Ölçümleriyle Verimlilik Projesi’nin eğitim ve danışmanlık etabı başladı.

Kurban Bayramı’nın yaklaşmasıyla birlikte hayvan
pazarında hareketlilik devam ediyor. Buldan’da ika-
met eden 75 yaşındaki İsmet Arıkan, hayvan üreticile-
rin birçok sebepten dolayı keçi yetiştiriciliğinin bırak-
tığını ifade etti. Eskiden 700'e yakın keçiyle geçimini
sağladığını ifade eden Arıkan, “Şu anda elimde 100 ci-

varında keçim var. On yaşında başladığım keçi yetiş-
tirmeyi hiç bırakmadan devam ettim. Burada bizden
başka bu işi yapan yok. Hayvancılık keyifli bir sanat-
tır" dedi.

Gençlerin bu işi yapmak istemediğini belirten İs-
met Arıkan, "Önceleri herkes keçi yetiştirme ile uğra-
şır, süt, yoğurt, peynir yapardı. Ben de peynir, yoğurt
yapıp satıyorum. Eşe dosta da dağıtıyorum. Keçilerimi
dağlara götürüyorum, güdüyorum. Bakımlarını yapı-
yorum. Başkasını bilmem ama benim yanımda çok
güzel bir meslek. Keçi yetiştiriciliği çok keyiflidir ve
para kazandırır. Ama şimdiki gençler bu işi yapmak
yerine fabrikalara çalışmaya gidiyorlar. Onun için keçi
sayısı azaldı. Ben bu işten ayrılamadığımdan, çok sev-
diğimden bırakamıyorum. Ben tüm gençlere keçi ye-
tiştirmeyi tavsiye ediyorum. Hem para kazanırlar hem
de doğada sağlıklı yaşarlar. Ben bir daha dünyaya gel-
sem yine keçi beslerim" dedi.

Keçi yetiştiriciliğinin güzel bir iş olduğunu ifade
eden Şahin Gedikoğlu da, "Severek yapıyorum. Hem
para kazanıyorum hem de huzurlu ve sağlıklı yaşıyo-
rum" diye konuştu. 

Denizli'nin Buldan ilçesinde ise yaklaşık 25 bin
koyun, 12 bin keçi olmak üzere 37 bin küçükbaş hay-
van bulunuyor. (İHA)

BULDAN’DA KEÇi YETiŞTiREN ARIKAN, GENÇLERiN iLGiSiZLiĞiNDEN YAKINDI

YILLARIN ÇOBANINDAN
HAYVANCILIK TAVSiYESi
Kurban Bayramı'nın yaklaşmasıyla birlikte hayvan pazarlarında hareketlilik
artarken, üreticiler küçükbaş hayvancılığın geleceğine dikkat çekti. Denizli'nin
Buldan ilçesinde yaşayan 75 yaşındaki üretici, gençlerin keçi yetiştiriciliği-
ne ilgi göstermemesi nedeniyle bu mesleğin giderek azaldığını söyledi.
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Yukatel Merkezefendi Belediyesi, Türkiye
Sigorta Basketbol Süper Ligi'nde sezonu 9. sı-
rada tamamlayarak dikkatleri üzerine çekmeyi
başardı. 2026-2027 sezonunda Türkiye'yi Av-
rupa kupalarında temsil etmeye hak kazanan
Denizli temsilcisi, doğru yapılanmanın meyve-
lerini toplamaya başladı. 

Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz
Doğan, Başkan Veli Deveciler ve yönetimi,
Genel Menajer Evren Yenice, Koç Zafer Aktaş
ve kulübün Süper Lige çıktığı yıldan bu yana
en büyük destekçilerinden olan Yukatel Yöne-
tim Kurulu Başkanı Yusuf Karataş öncülü-
ğünde saha içi ve saha dışında profesyonel bir

yapıya kavuşan Denizli temsilcisi, sadece Tür-
kiye'de değil Avrupa'da da dikkat çekmeye
devam ediyor.

PLANLI YAPILANMA BAŞARIYI
GETİRDİ

Profesyonel liglerde mücadele etmeye baş-
ladığı yıldan bu yana her sezon üstüne koyarak
devam eden ve yıldır Basketbol Süper Li-
gi'ndeki varlığını kanıtlayan Denizli temsilcisi,
kontrolsüz büyüme yerine sürdürülebilir bir
sistemle basamakları teker teker tırmandı. 

Başkan Veli Deveciler ve yönetimi, 6 yıl
önce takımın başına deneyimli spor adamı
Zafer Aktaş'ı getirdi ve bu uzun birliktelik de

başarı da anahtar rol oynadı. 

SPONSOR DESTEĞİ KİLİT ROL
OYNUYOR

Saha içinde olduğu kadar saha dışında da
rakiplerine oranla başarılı bir tablo çizen Şeh-
rin Efendileri, mali disiplini sağlayarak, bir
adım öne çıktı. 

Kulübün gelişiminde ana sponsorun katkısı
büyük önem taşıdı. Yukatel'in sağladığı finan-
sal destek sayesinde kulübün uzun vadeli pro-
jeleri sekteye uğramazken, başta kadro
planlaması olmak üzere, altyapı yatırımları ba-
şarıda kilit rol oynadı.

SAHADA YÜKSELEN PERFORMANS

Basketbol Süper Ligi'nde her geçen sezon
daha rekabetçi bir yapıya bürünen Yukatel
Merkezefendi Belediyesi Denizli Basket, ligde
üst sıraları zorlayan bir ekip haline geldi. Koç
Zafer Aktaş'ın disiplinli oyun anlayışı ve müca-
dele gücüyle öne çıkan takım, sadece kendi ta-
raftarının değil, Türkiye genelindeki spor
kamuoyunun da takdirini kazanmayı başardı.
Ayrıca yeşil siyahlı formayı giyen çok sayıda
oyuncu kariyer açısından yeni bir sayfa açar-
ken, özellikle yabancı oyuncular için Denizli,
tercih haline geldi. HAKAN BOZKURT

BU SEZON ELDE EDiLEN BAŞARI, MALi DiSiPLiN iLE DE DESTEKLENDi

MERKEZEFENDi BASKET
RAKiPLERiNE ÖRNEK OLDU
Türkiye Sigorta Basketbol Süper Ligi'nde bu sezon gösterdiği performansla Avrupa kupalarına katılmaya hak kazanan Yu-
katel Merkezefendi Belediyesi, doğru yapılanmanın meyvelerini toplamaya başladı. Mali disiplini sağlayan ve idari anlamda
da Türkiye'nin en istikrarlı kulüpleri arasında yer alan yeşil siyahlılar rakiplerine de örnek oldu.

A ve B gruplarında ilk dört sırayı
alan takımların katıldığı Play-Off müca-
delelerinde Pamukkale Belediyespor,
oynadığı üç karşılaşmayı da kazanarak
güçlü bir çıkış yakaladı. İlk maçta Ma-
latya Büyükşehir Belediyespor’u 61-48
mağlup eden ekip, ikinci karşılaşmada
Amed SK karşısında 74-42’lik farklı bir
galibiyet elde etti. Üçüncü ve son ma-
çında ise Pendik Belediyespor’u 78-60
yenen Pamukkale temsilcisi, üçte üç ya-
parak Play-Off Final Grubu’na yük-
selme başarısı gösterdi.

Final grubunda dört güçlü ekip mü-
cadele edecek. Pamukkale Belediyes-
por’un yanı sıra Samsun Bedensel
Engelliler Spor Kulübü, Amedspor Ku-
lübü ve KKTC Vakıflar Tekerlekli San-
dalye Basketbol Takımı, Süper Lig
bileti için parkede olacak. Bu kritik etap
sonunda ilk üç sırayı alan takımlar,
2026-2027 sezonunda Tekerlekli San-
dalye Basketbol Süper Ligi’nde müca-
dele etme hakkı kazanacak. Pamukkale

Belediyespor’un hedefi ise bu zorlu
grubu başarıyla tamamlayarak Süper
Lig’e yükselmek. Hem normal sezonda
hem de play-off aşamasında sergilediği
performansla dikkatleri üzerine çeken
ekip, final grubunda da iddiasını sürdür-
mek istiyor.

Pamukkale Belediye Başkanı Ali
Rıza Ertemur elde edilen başarıdan do-
layı takımı kutladı. Başkan Ertemur,
“Pamukkale Belediyespor Tekerlekli
Basketbol Takımımızın göstermiş ol-
duğu azim ve başarı hepimizi gururlan-
dırdı. Play-off sürecinde elde edilen
galibiyetler, takımımızın ne kadar güçlü
ve kararlı olduğunu bir kez daha ortaya
koydu. Sporcularımızı, teknik ekibimizi
ve emeği geçen herkesi yürekten kutlu-
yorum. Final grubunda da aynı inanç ve
mücadeleyle başarılı sonuçlar alacakla-
rına inanıyorum. Hedefimiz Süper Lig
ve bu yolda takımımızın her zaman ya-
nında olmayı sürdüreceğiz” dedi.
HABER MERKEZİ

PAMUKKALE BELEDiYESPOR FiNAL GRUBUNDA HEDEF SÜPER LiG
Pamukkale Belediyespor Tekerlekli Basketbol Takımı, Tekerlekli Sandalye Basketbol 1. Ligi A Grubu normal se-
zonunu ikinci sırada tamamlayarak önemli bir başarıya imza attı. Sezon boyunca ortaya koyduğu istikrarlı per-
formansla dikkat çeken temsilcimiz, Play-Off etabında da yükselişini sürdürerek adını final grubuna yazdırdı.

Merkezefendi Belediyesi, 19
Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve
Spor Bayramı’na özel spor turnu-
vası gerçekleştirecek. Voleybol,
tenis ve güreş branşlarında müsaba-
kaların olacağı turnuvaya son baş-
vuru tarihi 9 Mayıs Cumartesi.

U-9 Erol Cantürk Şenlik Ligi
Futbol Turnuvası’nın final maçları
ve ödül töreni de 19 Mayıs günü Se-
vindik Spor Tesisi’nde gerçekleştiri-
lecek. Müsabakada 3.’lük maçı
16.00’da ve şampiyonluk maçı ise
17.00’de oynanacak.

TURNUVA BRANŞLARI

Tenis turnuvasına katılmak iste-
yen Lise öğrencileri 9 Mayıs’a
kadar Selçukbey Spor Eğitim Mer-
kezi’nden veya 0552 222 0920 numaralı hat üzerin-
den başvurabilecek. Turnuvanın birincisine raket,
ikincisine eşofman takımı ve üçüncüye de top hediye
edilecek.

Voleybol turnuvasına katılmak isteyen 2013 do-
ğumlu sporcuları olan takımlar 9 Mayıs’a kadar 0555

632 2967 numaralı hat üzerinden başvurularını ger-
çekleştirebilecek.

Güreş turnuvası ise 2013-2016 arası doğumlu
sporcuları kapsayacak. Grekoromen Stil Yıldızlar
Güreş Turnuvası’na da 9 Mayıs’a kadar 0544 267
9010 numaralı hat üzerinden başvuru yapabilecekler.
HABER MERKEZİ

MERKEZEFENDi’DE 19 MAYIS 
COŞKUSU SPORLA YAŞANACAK
Merkezefendi Belediyesi 19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Genç-
lik ve Spor Bayramı’nı özel spor etkinlikleri ile kutlayacak.
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